

వచ్చే ఏడాది నుంచి

'ఇంజనీరింగ్'కు కొత్త ఫీజులు

ఇతర ప్రాతినిధ్య కోర్సులకు కూడా..

ఈ నెలఖారులో టీఎఫ్ఎఫ్ నోటిఫికేషన్

హైదరాబాద్: రాష్ట్రంలో వచ్చే ఏడాది నుంచి ఇంజనీరింగ్తోపాటు ఫార్మసీ, మేనేజ్మెంట్ తదితర ఉన్నత విద్యా కోర్సులకు కొత్త ఫీజులు అమల్లోకి రానున్నాయి. మూడేళ్లకు ఒకసారి తెలంగాణ ప్రవేశాలు,

రుసుముల నియంత్రణ కమిటీ (టీఎఫ్ఎఫ్) రుసుములను సమీక్షించి కొత్తవారిని ఖారు చేస్తుంది. ఈ మేరకు 2022-23, 2023-24, 2024-25 విద్యా సంవత్సరాలకు కమిటీ సిఫార్సుల మేరకు 2022 జులైలో కొత్త ఫీజులను ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన సంగతి తెలిసింది. ఆ రుసుములు ఈ విద్యా సంవత్సరం (2024-25) వరకే వర్తిస్తాయి. 2025-26 నుంచి కొత్త ఫీజులు అమల్లోకి రావాల్సి ఉంది. అందుకే టీఎఫ్ఎఫ్ చైర్మన్ జస్టిన్ ఎ.గోపాల్ రెడ్డి, ఉన్నత విద్యామండలి కార్యదర్శి ఆచార్య శ్రీరాం వెంకటేశ్, ఉన్నత విద్యాశాఖ సంచార కార్యదర్శి హరిత, జేఎన్టీయూపాస్ రిజిస్ట్రార్

- మిగతా 2వ పేజీలో

రుణమాఫీ మార్గదర్శకాలు వడపోతకోసమేనా?

విద్యార్థులపై పోలీసుల దౌర్జన్యం.. సీఎం క్షమాపణ చెప్పాలి: హరిశ్ రావు

హైదరాబాద్, జూలై 15: రుణమాఫీ పథకం అమలుకు ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన మార్గదర్శకాలు చూస్తే, రైతుల వడపోతలపైనే దృష్టి పెట్టినట్లు కనబడుతోందని టీఆర్ఎస్ సీనియర్ నేత, మాజీ మంత్రి తన్నీరు హరిశ్ రావు ఆరోపించారు. ఎన్నికలప్పుడు ఒక మాట, అధికారం చేపట్టాక మరోమాట.. చెప్పిందాకటి, చేసేదాకటి అనే పద్ధతి చెయ్య గుర్తు పార్టీకి అలవాటుగా మారినది సోమవారం 'ఎక్స్' వేదికగా విమర్శించారు. 2018 డిసెంబర్ 12వ తేదీకి ముందు అప్పులున్న రైతులకు వర్తింపదనే నిబంధన పెట్టడం సరికాదని, ఆహార భద్రత కార్య, పీఎం కిసాన్ పథకం ప్రామాణికమని ప్రకటించడంతో లక్షలాది మంది రైతుల ఆశలపై నీళ్లు చల్లినట్లు అంటున్నారన్నారు. హైదరాబాద్ బిక్రయర్ల సెంట్రల్ లైబ్రరీలో చదువుకుంటున్న విద్యార్థులపై పోలీసుల దౌర్జన్యాలపై తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నారని హరిశ్ మరో ట్వీట్లో తెలిపారు.



కుటుంబాన్ని నిర్ణయించేందుకే రేషన్ కార్డు నిబంధన

మా వద్ద రుణమాఫీ వివరాలన్నీ ఉన్నాయి

మేం గత ప్రభుత్వ విధానాలనే అమలు చేస్తున్నాం: మంత్రి తుమ్మల

హైదరాబాద్: తమ ప్రభుత్వం అమలు చేయనున్న రుణమాఫీ-2024 పథకంలో రేషన్ కార్డును రైతు కుటుంబాన్ని నిర్ణయించడానికి మాత్రమే ప్రామాణికంగా తీసుకుంటామని రాష్ట్ర వ్యవసాయ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. తమ వద్ద రూ.2 లక్షల వరకు రుణాలు ఉన్న రైతులందరి వివరాలు ఉన్నాయని, కుటుంబ నిర్ధారణ కాగానే మిగతా వారికి కూడా రుణమాఫీ వర్తింపజేస్తామని స్పష్టంచేశారు. మార్గదర్శకాలపై ఉత్తర్వులు జారీ అనంతరం సోమవారం ఆయన హైదరాబాద్ లోని తన నివాసంలో విలేకరులతో మాట్లాడుతూ... "భారత అధికారంలో ఉన్నప్పుడు అమలు చేసిన రుణమాఫీ-2018 విధానాలనే ప్రస్తుతం మేం అమలు చేస్తున్నాం. రైతులను మోసం చేసిన మాజీ మంత్రులు హరిశ్ రావు, నిరంజన్ రెడ్డిలకు రుణమాఫీ గురించి మాట్లాడే నైతికహక్కు లేదు. భారత ప్రభుత్వం 2018లో రెండోదఫా రుణమాఫీకి రూ.20 వేల కోట్లు ప్రకటించి 2023 ఎన్నికలకు ముందు హడావిడిగా రూ.13 వేల కోట్లను మాత్రమే విడుదల చేసింది. అందులోనూ రూ.1,400 కోట్లు వెనక్కి వచ్చాయి. భారత మిగిలిపోయిన అప్పులను చెల్లించానే... మేం అధికారంలోకి వచ్చిన మొదటి ఆరు నెలల్లోనే, అదీ ఏకకాలంలో రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ చేస్తున్నాం. దీనికి హామీగా ఉన్న పోలీసుల హరిశ్ రావు, నిరంజన్ రెడ్డిలు ఈ రోజుతోనే మా ప్రభుత్వంపై విషం చిమ్ముతున్నారు. ఇకనైనా వారు ఆత్మవిమర్ష చేసుకోవాలి" అని తుమ్మల పేర్కొన్నారు.



నేరుగా రైతుల ఖాతాల్లోకి

రుణ మాఫీ

రైతు రుణాల మాఫీకి మార్గదర్శకాలు జారీ

కుటుంబానికి గరిష్టంగా రూ.2 లక్షల వరకు లబ్ధి

2018 డిసెంబరు 12 నుంచి

2023 డిసెంబరు 9 వరకున్న వాటికి వర్తింపు

అన్నదాతల రుణ ఖాతాల్లో నేరుగా మాఫీ సామ్యం జమ

పథకం అమలుకు ప్రత్యేక వెబ్ సైట్

హైదరాబాద్: రాష్ట్రంలో పంట రుణాల మాఫీకి ప్రభుత్వం మార్గదర్శకాలను విడుదల చేసింది. పథకం అమలు విధి విధానాలను వివరిస్తూ సోమవారం ఉత్తర్వులు (జీవో ఆర్డీ నంబరు 567) జారీ చేసింది. ఒక రైతు కుటుంబానికి గరిష్టంగా రూ.2 లక్షల వరకు రుణాలను మాఫీ చేయనుంది. రైతు కుటుంబం గుర్తింపును తెల్లరేషన్ కార్డు(ఆహారభద్రత కార్డు)ను ప్రామాణికంగా తీసుకోనున్నట్లు ప్రకటించింది. అన్ని షెడ్యూల్లు, వాణిజ్య, ప్రాంతీయ గ్రామీణ, జిల్లా సహకార బ్యాంకుల నుంచి 2018 డిసెంబరు 12 నుంచి మంజూరైన, రెన్యూవలైన రుణాలకు, 2023 డిసెంబరు 9 వరకు బకాయి ఉన్న పంట రుణాలకు, వస్తుకాలిక రుణాలకు ఇది వర్తిస్తుందని... రుణాల అసలు, దానికి వచ్చే వడ్డీని కలిపి రూ.2 లక్షలు మాఫీ అవుతాయని ప్రభుత్వం తెలిపింది. రుణమాఫీ సామ్యం నగదు బదిలీ ద్వారా లబ్ధిదారుల రుణ ఖాతాలకు జమవుతుందని వెల్లడించింది. ఆరోహణ క్రమంలో మొదటి బిస్కెట్ మొత్తాలు, తర్వాత పెద్ద మొత్తాల రుణాలను మాఫీ చేస్తామని వివరించింది. పునరీ వ్యవస్థీకరించిన (రీషెడ్యూలు) రుణాలకు, ఎస్ హెచ్ జీ (స్వయం సహాయ గ్రూపులు), జేఎల్ జీ (ఉమ్మడి రుణ గ్రూపులు), ఆర్ఎంజీ రైతు



మిత్ర (గ్రూపులు), ఎల్ కె సీఎస్ (కొలుదూరులు) రుణాలకు ఈ మాఫీ వర్తింపదని స్పష్టం చేసింది. రుణమాఫీ అమలు కోసం ప్రత్యేక వెబ్ సైట్ లో ఏర్పాటు చేస్తామని, రైతులకు ఏమైనా సమస్యలు ఉంటే ప్రత్యేక విభాగం ద్వారా 30 రోజుల్లోనే పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చింది. ఎవరైనా మోసపూరితంగా రుణమాఫీని పొందితే వారి నుంచి దబ్బులను తిరిగి తీసుకుంటామని స్పష్టంచేసింది.

వ్యవసాయాభివృద్ధి, రైతుల సంక్షేమం కోసమే

శాసనసభ ఎన్నికల్లో రూ.2 లక్షల మేరకు పంట రుణాలను మాఫీ చేస్తామని హామీ ఇచ్చిన ప్రభుత్వం దానికి అనుగుణంగా కనరత్తు చేసి, తాళాడు ఈ మార్గదర్శకాలను విడుదల చేసింది. వ్యవసాయాభివృద్ధికి, రైతుల ఆర్థిక పరిస్థితిని, సంక్షేమాన్ని మెరుగుపరచేందుకు రుణమాఫీని ఒక అత్యవసర పెట్టుబడిగా

- మిగతా 2వ పేజీలో

నేడు కలెక్టర్లు, ఎస్పీలతో సీఎం రేవెన్యూ రెడ్డి కీలక సమావేశం

హైదరాబాద్: ప్రభుత్వ పథకాలను విస్తృతంగా ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లడంలో పాటు.. పలు ముఖ్యమైన అంశాలపై అధికారులు వ్యవహారాలపై తీరుపై ముఖ్యమంత్రి రేవెన్యూ రెడ్డి ఈ నెల 16న అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లు, ఎస్పీలు, పోలీసు కమిషనర్లతో ప్రత్యేకంగా సమావేశం కానున్నారు. సచివాలయంలో ఉదయం 9.30కు ప్రారంభం కానున్న ఈ కీలక సమీక్షలో మంత్రులు, సీఎస్, డిజీపీ, అన్ని శాఖల ముఖ్యకార్యదర్శులు, కార్యదర్శులు పాల్గొంటారు. ప్రజాపాలన, ధరణి, వ్యవసాయం - కాలానుగుణ పరిస్థితులు, ఆరోగ్యం - సీజనల్ వ్యాధులు, వన మహోత్సవం, మహిళా శక్తి, విద్య, శాంతి భద్రతలు - ఇతర భద్రతాపరమైన అంశాలు, మాదక ద్రవ్యాల పుణిగ ప్రచారం.. తదితర 9 అంశాలను విజ్ఞాపించే వేరారు. ఈ మేరకు ఎజెండాలో చేర్చిన సమాచారాన్ని సోమవారం సంబంధిత శాఖలు ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి కార్యాలయానికి అందజేశాయి.



స్థానిక ఎన్నికల్లో బీసీ లబ్ధిపన్న పెంపునకు కార్యాచరణ

ఇతర రాష్ట్రాల విధానాలపై అధ్యయనం సమీక్షలో సీఎం రేవెన్యూ ఆదేశాలు హైదరాబాద్: కేంద్ర ప్రభుత్వం నుంచి వచ్చే నిధులు అగిపోకుండా రాష్ట్రంలో స్థానిక సంస్థలకు త్వరగా ఎన్నికలు నిర్వహించేందుకు అవసరమైన ప్రణాళిక సిద్ధం చేయాలని ముఖ్యమంత్రి రేవెన్యూ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. స్థానిక ఎన్నికల్లో బీసీ లబ్ధిపన్న పెంపుల కోసం కార్యాచరణ ప్రణాళిక రూపొందించాలన్నారు. స్థానిక ఎన్నికలపై సోమవారం సచివాలయంలో సీఎం ఉన్నతస్థాయి సమీక్ష నిర్వహించారు. ఉప ముఖ్యమంత్రి పల్లె భట్టి విక్రమారావు, మంత్రులు సీతక్క, పాపారెడ్డి, రామారెడ్డి, రాజనర్సింహ, కొండా సురేష్, మాజీ మంత్రి జానారెడ్డి, సీఎం సలహాదారు సరేందర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే తీనాగిరీ మల్లన్న, బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ వకూబ్ బిగ్లూ కృష్ణమోహన్ రావు, సీఎస్ శాంతికుమారి, బీసీ సంక్షేమ శాఖ కార్యదర్శి బుర్రా వెంకటేశం, పంచాయతీరాజ్ కార్యదర్శి లోకేశ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్రంలో - మిగతా 2వ పేజీలో



డ్రగ్స్ వినియోగదారుల్లో.. రకుల్ తమ్ముడు..

కొత్తనే తీసుకున్న అమన్ ప్రీత్ సింగ్ డ్రగ్స్ కింగ్ డిలీవరీ మహిళ రైళ్లు, విమానాల్లో హైదరాబాద్ కు కొత్తనే రాజేంద్రనగర్ లో ఆట కట్టించిన టీజీనాథ్ హైదరాబాద్, జూలై 15 : ప్రముఖ సినీనటి రకుల్ ప్రీత్ సింగ్ సోదరుడు అమన్ ప్రీత్ సింగ్ తెలంగాణ నార్కోటిక్స్ బ్యూరో(టీజీ న్యూట్ కు విక్కాడు. హైదరాబాద్ హైదరాబాద్ లోని విశాఖనగర్ పూర్వ అపార్ట్ మెంట్ లో అంతర్జాతీయ డ్రగ్స్ మూలా ఉన్నట్లు సమాచారం అందుకున్న టీజీ న్యూట్ కు అధికారులు.. సైబరాబాద్ పోలీసులతో కలిసి దాడులు చేశారు. ఈ దాడుల్లో.. అమన్ ప్రీత్ సింగ్ సహా.. 13 మంది వినియోగదారులు పట్టుబడ్డారు. ఇద్దరు నైజీరియన్లు సహా.. బదుగురు డ్రగ్స్ స్వగ్రహణ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. అనంతరం పోలీసులు నిర్వహించిన డ్రగ్స్ పరీక్షల్లో 10 మంది పాజిటివ్గా తేలగా.. వారిలో అమన్ ప్రీత్ సింగ్ కొత్తనే తీసుకున్నట్లు తేలిందని రాజేంద్రనగర్ డి.సి.పీ సీహెచ్ శ్రీనివాస్ తెలిపారు. సోమవారం ఆయన కేసు వివరాలను వెల్లడించారు.



రైతుల అభివృద్ధి ప్రయత్నం మేరకే రైతు భరోసా

డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్కు అర్బులైన నిరుపేదలకు ఇందిరమ్మ ఇండ్లు ప్రజలు కట్టి పన్నులతో ప్రజల సంక్షేమం కోసం పథకాలు వ్యవసాయ రంగానికి పెద్దపేట వేయాలని ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుంది పంట నష్టపోతే బీమా ఇవ్వాలని ప్రభుత్వ నిర్ణయం ప్రజలు హామీగానే విధంగా రైతు భరోసా ధరణి పోర్టల్ రాకతో నిరుపేదల భూములకు అన్యాయం హానుమకొంద జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో సమీక్ష వరంగల్ జిల్లా (వాయిస్ టుడే): రైతు భరోసా పథకాన్ని అందించేందుకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సమావేశాలను నిర్వహించి రైతుల

అభివృద్ధి మేరకు శాసనసభ సమావేశాల్లో చర్చించి తీర్మానం చేయనున్నట్లు రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్కు అన్నారు. సోమవారం హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టర్ లోని క్యాన్సెస్ హోల్ లో "రైతు భరోసా" పథక విధివిధానాలపై ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా స్థాయి విస్తృత సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో రాష్ట్ర ఉపముఖ్యమంత్రి, మంత్రివర్గ ఉప సంచుం చైర్మన్ మల్లు భట్టి విక్రమార్కు, రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర్ రావు, రెవెన్యూ, హోసింగ్ మరియు సమాచార శాఖ మంత్రి, ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా ఇంచార్జి మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వ్యవసాయ అటవీ మరియు దేవదారుల శాఖ మంత్రి కొండా సురేష్, పంచాయతీ రాజ్ మరియు గ్రామీణాభివృద్ధి, స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి దనసరి అనసూయ (సీతక్క), ప్రభుత్వ విప్ జాలోక్ రామచంద్ర నాయక్,

- మిగతా 2వ పేజీలో

అన్నదాతల్లో వర్షాతిరేకం!

రెండో రోజు విస్తారంగా వానలు విశాఖలో జిల్లా నవాబ్ పేటలో అత్యధికంగా 9.1 సెం.మీ. రాష్ట్రంలో పొంతుకున్న వారులు, చెరువులకు జలకర రైతులకు ఊటం.. ఊరూ వరనాట్లు.. ప్రాజెక్టులకు వరద రేపు, ఎల్లండి రాష్ట్రంలో భారీ వర్షాలు కురిసి అవకాశం రైతుల్లో ఊటం. వరుణుడు కరుణించడంతో ఆనందంతో తడిసిముద్దవుతున్నారు. చేలల్లో మొలకలు వాడిపోతున్న దశలో జీవధారగా చినుకులు పడుతున్నాయి. ఫలితంగా వర్షాధార పంటలైన పత్తి, పెసర, కంది, మినుము, మొక్కజొన్న తదితర పంటలకు జీవం వచ్చినట్లయింది. పరిసాట్లు ఊపందుకుంటున్నాయి. బోసిపోయిన చెరువులు, వాగులకు నెమ్మదిగా జలకర వస్తోంది. కొన్నిచోట్ల చెరువులు అలుగు

- మిగతా 2వ పేజీలో

రైతుల అభిప్రాయం మేరకే రైతు భరోసా

- మొదటిపేజీ తరువాయి

తెలంగాణలో అత్యంత ప్రాధాన్యత కలిగిన వ్యవసాయ రంగానికి పెద్దపీట వేయాలని సోనియా గాంధీ, రాహుల్ గాంధీల సూచనల మేరకు ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందన్నారు. ఇప్పటి వరకు మేరకు రెండు లక్షల రుణమాఫీ ఆగస్టులో అమలు చేయనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఇందుకోసం వివిధ విధానాల రూపకల్పన జరుగుతుందన్నారు. రైతుల ఖాతాల్లో 7562 కోట్ల రూపాయలను ప్రభుత్వం జమ చేసిందన్నారు. రైతులకు అనేక అవకాశాలను రైతు భరోసా విషయంలో జరగకూడదనే ఉద్దేశంతోనే రైతుల అభిప్రాయాలను తీసుకొనేందుకు సమీక్ష సమావేశాలను నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. సామాన్య రైతులు, చిన్న, సన్న కారు రైతులకు ఏ విధంగా మేలు జరుగుతుందనే సమావేశాల్లో అభిప్రాయాలను సేకరిస్తున్నట్లు చెప్పారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో పంట నష్టం బరిగిత్తె ఎలాంటి చర్యలతో రాకపోయేదని అన్నారు. కానీ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పంట నష్టపోతే బీమా ఇవ్వాలనే నిర్ణయానికి వచ్చినట్లు తెలిపారు.

ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాకు చెందిన పలువురు ఎమ్మెల్యేలు, రాష్ట్ర వైస్పీలు ల హాజరయ్యారు. వరంగల్ జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారద అధ్యక్షతన నిర్వహించిన ఈ సమావేశంలో రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్కు మాట్లాడుతూ ఎన్నికలకు ముందు హామీలను ప్రకటించామని, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి హామీలను ప్రతిష్ఠాత్మకంగా అమలు చేసేందుకు కృషి చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. వరంగల్ లో నిర్వహించిన సమావేశంలో రాహుల్ గాంధీ రైతులకు పలు గ్యారంటీలను ప్రకటించారని అన్నారు. మహిళలకు సంబంధించి ఉచిత బస్సు ప్రయాణ సదుపాయాన్ని అమలు చేస్తున్నట్లు ఉపముఖ్యమంత్రి తెలిపారు. సబ్సిడీ గ్యాస్ సిలిండర్లకు సంబంధించి చర్యలు మొదలుపెట్టామని అన్నారు. 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్ హామీ అమలు చేస్తున్నామన్నారు. అప్పులైన నిరుపేదలకు ఇందిరమ్మ ఇళ్లను అందించనున్నట్లు చెప్పారు. సాగు కోసం రైతులకు ఒక డబ్బా పంటనష్టయాన్ని చెల్లించామని తెలిపారు. రాష్ట్రంలోని రైతులందరి అభిప్రాయాల మేరకు ప్రజా ప్రభుత్వం రైతు భరోసా పై నిర్ణయం తీసుకుంటుందన్నారు. కేబినెట్ సబ్ కమిటీ రైతుల అభిప్రాయాలను రాష్ట్రవ్యాప్తంగా తీసుకుంటుందని, రైతుల అభిప్రాయాల మేరకు శాసనసభలో ఆన్లైన్ రాజీవీల పార్టీల సమక్షంలో చర్చించి రైతు భరోసా కోసం తీర్మానం చేయనున్నట్లు చెప్పారు. రైతులకు పంట సాయం కోసం ప్రభుత్వం అందించే ప్రతి పైసా ఎక్కడ కూడా దుర్వినియోగం కాకూడదనే రైతులు, రైతు సంఘాలు, ప్రజా ప్రతినిధులు అభిప్రాయాలను ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా నిర్వహిస్తున్న సమావేశాల్లో సేకరిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రజలు కట్టే పన్నులతో ప్రజల సంక్షేమం కోసం పథకాలను అందిస్తున్నామని అన్నారు. రైతు భరోసా విషయంలో ప్రజల అభిప్రాయమే జీవోగా రాబోతుందన్నారు. సంపూర్ణంగా ప్రజలు ఏమి చెబితే దాన్నే అమలు చేస్తున్నారన్నారు. తమది ప్రజా ప్రభుత్వమని.. ప్రజల ఆలోచనల మేరకు నిర్ణయం తీసుకుంటుందన్నారు మల్లు భట్టి విక్రమార్కు అందులో భాగంగానే రాష్ట్రవ్యాప్తంగా రైతు భరోసా విషయంలో సమావేశాలను నిర్వహిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. సమావేశాల్లో ప్రతి రైతు చెప్పిన విషయాన్ని పరిగణనలోకి తీసుకొని వాటిపై చర్చిస్తున్నారన్నారు.

రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కుమార్తె నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ.. గత ఆరు నెలల క్రితం తమ ప్రభుత్వం ఏర్పడిందని,

రాష్ట్ర రెవెన్యూ, హోసింగ్, సమాచార శాఖ మంత్రి, ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా ఇంచార్జి మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పేదోడి రాజ్యం రావాలని, మంచి ప్రభుత్వం కావాలని రాష్ట్ర ప్రజలు కోరుకున్నారని, అందుకు తమ ప్రభుత్వాన్ని ఆతీర్చుకుంటున్నారని పేర్కొన్నారు. తమ ప్రభుత్వం ఏర్పడే నాటికి 7 లక్షల కోట్ల అప్పు భారం తమకు అప్పగించారని అన్నారు. రైతుల రాజు చేసే కార్యక్రమాలను తమ ఇందిరమ్మ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తుందన్నారు. రైతులను, నిరుద్యోగులను రెచ్చగొట్టే ప్రయత్నం ప్రధాన ప్రతిపక్షం చేస్తుందన్నారు. ఇన్ఫామ్ ట్యాక్స్, పాస్ కార్డ్ ఉన్న రైతులకు రైతు భరోసా ఇవ్వాలనే చేస్తున్న దుష్ప్రచారం సరికాదన్నారు. రైతులకు సంక్షేమం విషయంలో తమ ప్రభుత్వం వెనకడుగు వేయదని, రైతుల నిర్ణయాలే ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యత అంశాలుగా పరిగణిస్తున్నారన్నారు.

పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి..

రాష్ట్ర రెవెన్యూ, హోసింగ్, సమాచార శాఖ మంత్రి, ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా ఇంచార్జి మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పేదోడి రాజ్యం రావాలని, మంచి ప్రభుత్వం కావాలని రాష్ట్ర ప్రజలు కోరుకున్నారని, అందుకు తమ ప్రభుత్వాన్ని ఆతీర్చుకుంటున్నారని పేర్కొన్నారు. తమ ప్రభుత్వం ఏర్పడే నాటికి 7 లక్షల కోట్ల అప్పు భారం తమకు అప్పగించారని అన్నారు. రైతుల రాజు చేసే కార్యక్రమాలను తమ ఇందిరమ్మ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తుందన్నారు. రైతులను, నిరుద్యోగులను రెచ్చగొట్టే ప్రయత్నం ప్రధాన ప్రతిపక్షం చేస్తుందన్నారు. ఇన్ఫామ్ ట్యాక్స్, పాస్ కార్డ్ ఉన్న రైతులకు రైతు భరోసా ఇవ్వాలనే చేస్తున్న దుష్ప్రచారం సరికాదన్నారు. రైతులకు సంక్షేమం విషయంలో తమ ప్రభుత్వం వెనకడుగు వేయదని, రైతుల నిర్ణయాలే ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యత అంశాలుగా పరిగణిస్తున్నారన్నారు.

రాష్ట్ర పంచాయితీ రాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి దేవినేని అనసూయ సీతకో మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వం రైతులకు పెరుగుతే అందించిన పథకంలో లోపాలు ఉన్నాయన్నారు. నిజమైన రైతులకు, కష్టపడే రైతులకు రైతులను అన్యాయం జరుగుతుందన్నారు. పేదకు పెట్టబడి పథకం అయినా నిజమైన రైతులకు అందలేదన్నారు. అసలేని రైతులకు రైతు భరోసా అందించాలని తమ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందన్నారు. రైతు భరోసా విషయంలో రైతుల అభిప్రాయం అనేది ఎంతో ముఖ్యమన్నారు. అందుకే జిల్లాల వారీగా ఇలాంటి

కార్యక్రమాలను నిర్వహించి రైతుల అభిప్రాయాలను తీసుకొని ఒక మంచి నిర్ణయంతో మంచి పాలీసీని తీసుకురానున్నట్లు తెలిపారు. క్షేత్రస్థాయిలో పర్వతీంది వ్యాప్తంగా వ్యవసాయం చేసే రైతులకు న్యాయం జరిగేలా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. పేద రైతులకు న్యాయం జరిగేలా కృషి చేస్తామన్నారు. రాష్ట్ర పర్యావరణ, అటవీ, చేపాచార శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చిత్రశుద్ధితో అర్పలైన రైతులకు రైతు భరోసాను ఇవ్వాలనే సంకల్పంతో ఉన్నారని పేర్కొన్నారు. గత ప్రభుత్వ ముఖ్యమంత్రి కి రైతులకు విషయంలో కటాఫ్ పెట్టుకోవాలని తాను చెప్పానని, తాను చెప్పిన విషయాన్ని వినకపోగా మిగిలిన 20% మంది రైతులకు కూడా రైతులకు వర్తింపజేయడంతో ప్రజాధనం దుర్వినియోగం అయిందన్నారు. ఇందిర గాంధీ నిరుపేదలకు అందించిన భూములను ఇందిర గాంధీ రాకతో అన్యాయం జరిగిందన్నారు. ప్రజాభిప్రాయ సేకరణతోనే న్యాయం జరుగుతుందని, నాలుగు గోడల మధ్య జరగదని ప్రజల హద్ది చే విధంగా రైతు భారంతోనే ప్రభుత్వం భాగుంటుందని అన్నారు. పంటలకు బీమా ఎలా చేస్తున్నామో అదేవిధంగా పనులకు కూడా బీమాను వర్తింప చేస్తే భాగుంటుందన్నారు. గతంలో ముఖ్యమంత్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి హయాంలో రైతులకు అనేక సంక్షేమ కార్యక్రమాలను అమలు చేశారని, ఇప్పుడు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రైతులకు మేలు చేసేందుకు రైతు భరోసా పథకాన్ని తీసుకువస్తున్నారన్నారు. ప్రజలు హద్ది చే విధంగా రైతు భరోసా ఉండటోతుందన్నారు. రైతు భరోసా ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా విస్తృతస్థాయి సమావేశంలో ఉమ్మడి జిల్లాకు సంబంధించిన పలువురు రైతులు, యువ రైతులు, ప్రాథమిక, వైద్యులు రైతు భరోసా కు సంబంధించి పలు సూచనలు చేశారు. ఈ సమావేశంలో ఎంపీలు పోలిక బలంగా నాయక్, డాక్టర్ కడియం కామ్య, ఎమ్మెల్యే బసవరాజు సారయ్య, ఎమ్మెల్యేల నాయని రాజేందర్ రెడ్డి, రేచూరి ప్రకాష్ రెడ్డి, కడియం శ్రీహరి, దొంతి మాధవ రెడ్డి, గంజ్ర సత్యనారాయణ రావు, కె.ఆర్ నాగరాజు, యశస్వినీ రెడ్డి, డాక్టర్ మురళి నాయక్, రాష్ట్ర ఆర్థిక సంఘం చైర్మన్ సిరిసిల్ల రాజయ్య, రాష్ట్ర అయిల్ సీడ్స్ అండ్ గ్రీన్ షర్స్ ఫెడరేషన్ చైర్మన్ బొమ్మల రాఘవరెడ్డి, రాష్ట్ర కోఆపరేటివ్ అండ్ షాపింగ్ బ్యాంక్ చైర్మన్ మార్కెటింగ్ రివీండర్ రావు, కూడా చైర్మన్ ఇనగాల వెంకట్రాంరెడ్డి, కలెక్టర్ల ప్రావీణ్య, డాక్టర్ సత్య శారద, రిజిస్ట్రార్ భాషా పేట్, అగ్రికల్చర్ కమిషనర్ సింగ్, రాహుల్ శర్మ, దివాకర్, ఉమ్మడి జిల్లా రైతులకు రైతు సంఘాల ప్రతినిధులు, అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కుమార్తె

నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ..

గత ఆరు నెలల క్రితం తమ ప్రభుత్వం ఏర్పడిందని,

అన్నదాతల్లో వర్షాతిరేకం!



- మొదటిపేజీ తరువాయి

పొన్నున్నాయి. అన్నదాతలను మట్టి శివార్లవైపు కదిలి సాగు చేసేటట్లు బిజీ అవుతున్నారు. రాజధాని హైదరాబాద్ సహా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పలుచోట్ల సోమవారం విస్తారంగా వర్షాలు పడ్డాయి. పట్టణప్రాంతాల్లో వరణాది ఉధృతికి రోడ్లు, కానీలు.. ప్రత్యేకంగా లోతట్లు ప్రాంతాలు జలమయమయ్యాయి. వికారాబాద్ జిల్లాలో వాన దంచికొట్టింది. అత్యధికంగా నవాబ్ పేట మండలంలో 9.1 సెం.మీ వర్షపాతం నమోదైంది. ఈ జిల్లాలోని కోట్పల్లి, బంటార్లూరి మండలాల్లో 6 సెం.మీకు మించి.. ధారూరు, వికారాబాద్ మండలాల్లో 5.0 సెం.మీకు మించి.. బహిరబాద్, మోమిన్ పేట్ లో 4సెం.మీకు మించి వర్షపాతం నమోదయ్యడం గమనార్హం. వనపర్తి జిల్లా అమరవంశంలో 5.8 సెం.మీ, నారాయణపేట జిల్లా వర్ణంలో 5.3 సెం.మీ, నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా లింగాలలో 4.2 సెం.మీ, యాదాద్రి జిల్లా రామన్నపేటలో 4 సెం.మీ, నల్లగొండ చంద్రపేటలో 3.5 సెం.మీ వర్షపాతం నమోదైంది. హనుమకొండ జిల్లా నడికుడి మండలం కంలాత్మకారు దగ్గర తాత్కాలిక రోడ్లు వరద ఉధృతికి తెగిపోయింది. భూపాలపల్లి జిల్లాలోని కాటారంలో ఓ ఇంటి ప్రహారీ కూలిపోయింది. దామెరకుంట, మల్లారం, గంగుపూరి, గుండ్రాట్ పల్లి పరిధిలోని పెద్ద వాగు ఉప్పొంగడంతో వందల ఎకరాల్లోని పత్తి వేలల్లో వరద నిలిచింది. పహూబాబాద్ జిల్లాలో కాకతీయుల నాటి బయ్యారం పెద్ద చెరువు సోమవారం అలుగు పోసింది. హైదరాబాద్ నగరమ్యిద్దల మబ్బలు దుప్పటి కమ్ముకుంది.

ట్రాక్టర్తో బయటకు లాగేందుకు ప్రయత్నించగా ట్రాక్టర్ ఇంజన్ పట్టికొట్టింది. సోమవారం పోలీసులౌచ్చి గ్రూపులకు సాయంతో వాహనాలను బయటకు తీశారు. జిల్లాలోని మర్పల్లి మండలం నిరువురంలో ఓ అగ్రికల్చర్ బండలో దిగబడింది. అతికష్టమైన బయటకు లాగారు. కాగా, ఎగువన వర్షాలు పడుతుండటంతో గోదావరి, కృష్ణాలకు వరద కొనసాగుతోంది. శ్రీరాంసాగర్లోకి 3831, మేడిగడ్డకు 41,200, సమృత్తి సాగర్ కు 66వేలు, సీతమ్మసాగర్ కు 72వేల క్యూసెక్కుల వరద వస్తోంది. కాగా అన్నారం బ్యాజీ వద్ద చేపట్టిన జియో ఫిజికల్ పరీక్షలకు వరద కారణంగా అంతరాయం ఏర్పడింది. భద్రాద్రి జిల్లాలోని కిన్నెరసాని ప్రాజెక్టు పూర్తిస్థాయి నీటి మట్టం 407 అడుగులు కాగా, ప్రస్తుతం 402 అడుగుల మేర నీరు చేరింది. 2,200 క్యూసెక్కుల వరద వస్తోంది. ఇక కృష్ణానది పరిధిలో అల్లన్నగిరి నిలకడగా వరద కొనసాగుతోంది. ప్రాజెక్టులోకి 25,123 క్యూసెక్కుల నీరు వస్తోంది. నారాయణపూర్ ప్రాజెక్టులోకి 10,404 క్యూసెక్కుల వరద వస్తోంది. జూరాలకు 2,894 క్యూసెక్కులు, శ్రీశైలం ప్రాజెక్టులోకి 1,055 క్యూసెక్కుల వరద వస్తోంది.

ఐదు రోజులు వర్షాలే!

రాష్ట్రంలో ఐదు రోజులు పాటు వర్షాలు పడతాయని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం పేర్కొంది. అక్టోబరు, పశ్చిమ బంగాళాఖాతంలో అల్పపీడనంతో పాటు షియర్ జోన్ ఏర్పడిందని ఈ ప్రభావంతో వర్షాలు కురుస్తాయని వెల్లడించింది. 17, 18 తేదీల్లో ఆదిలాబాద్, అనిపాబాద్, మంచిర్యాల, పెద్దపల్లి, భూపాలపల్లి, ములుగు, వరంగల్, కొత్తగూడెం, ఖమ్మం, నిజామాబాద్ జిల్లాల్లో భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని పేర్కొంది. పశ్చిమ మధ్య బంగాళాఖాతంలో అల్పపీడనం ఏర్పడిందని, ఇది నగలు సముద్ర మాట్లానికి 7.6 కిలోమీటర్ల ఎత్తు వరకు ఏర్పడిందని, ఎత్తుకు వెళ్లే కొద్దీ నెరుతి దిశవైపుకు వారి ఉందని తెలిపింది.

నగరంలో ఆదివారం అర్ధరాత్రి నుంచి

సోమవారం ఉదయం దాకా పలుచోట్ల వర్షం వడింది. వికారాబాద్ జిల్లా కోటపల్లి ప్రాజెక్టులోకి ఒక్కసారిగా ప్రవాహం పెరగడంతో ఆదివారం ప్రాజెక్టులోని భాగంలో పార్క్ చేసిన సందర్భాలకు సంబంధించిన రెండు వాహనాలు నీళ్లలో చిక్కుకుపోయాయి. అదేరోజు వాటిని

వచ్చే ఏడాది నుంచి 'ఇంజనీరింగ్'కు కొత్త ఫీజులు

- మొదటిపేజీ తరువాయి

ఆచార్య కె.వెంకటేశ్వరరావు, ఓ.యూ రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య లక్ష్మీనారాయణ తదితరులు సోమవారం సమావేశమై కొత్త మార్గదర్శకాలపై చర్చించారు.

ఆగస్టులో దరఖాస్తుల స్వీకరణ..



ఈ నెలాఖరుకు డీఎఫ్ఆర్ఎస్ నుంచి నోటిఫికేషన్ జారీ కానుంది. ఆగస్టు తొలి లేదా రెండో వారం నుంచి కళాశాలల నుంచి దరఖాస్తుల స్వీకరణ మొదలుపెట్టుతుంది. ఆయా కళాశాలలు గత 2-3 విద్యా సంవత్సరాల ఆదాయ, వ్యయాలను కమిటీకి సమర్పించాల్సి ఉంది. అనంతరం ఆయా కళాశాలల ప్రతినిధులను పిలిచి ప్రాథమికంగా నిర్ణయించిన ఫీజును తెలియజేస్తారు. ఏమైనా అభ్యంతరాలు చెబితే వాటిని పరిగణనలోకి తీసుకొని రుసుమును ఖరారు చేస్తారు. ఆ ఫీజుల వివరాలను విద్యార్థులు ముఖ్య కార్యదర్శి ఆమోదానికి పంపిస్తారు. అనంతరం ప్రభుత్వం జీవో జారీచేస్తేనే కొత్త రుసుములు అమల్లోకి వస్తాయి. సాధారణంగా ఇంజనీరింగ్ కోసానికే వెబ్ ఆప్షన్ ప్రారంభానికి ఒకటియే రోజుల ముందుగా ఈ జీవో జారీ చేస్తుంటారు. ప్రస్తుతం ఇంజనీరింగ్ గరిష్టంగా రూ.1.60 లక్షలు, కనిష్టంగా రూ.35 వేలు ఫీజుగా ఉంది.

పాలిటెక్నిక్ కోర్సులకూ..!

పాలిటెక్నిక్ కోర్సులకు గత దశాబ్దాలకు ఫీజులు పెంచలేదని, వాటిని పెంచాలని కోరుతూ గత విద్యా సంవత్సరంలో పలు కళాశాలల యాజమాన్యాలు హైకోర్టును ఆశ్రయించాయి. దాంతో వాటికి కూడా డీఎఫ్ఆర్ఎస్ ఫీజులు నిర్ణయించాలని న్యాయస్థానం ఆదేశించింది. అప్పటివరకు రూ.40 వేల ఫీజు వసూలుకు కూడా అంగీకరించింది. అయితే రుసుములు ఖరారు చేయాలన్న అదేశాలు ప్రభుత్వం నుంచి రాకపోవడంతో కమిటీ సైతం మిన్నకుంటిపోయింది. ప్రస్తుత విద్యా సంవత్సరానికి కూడా కడలిక లేదు. దాంతో హైకోర్టుకు వెళ్లిన పలు కళాశాలలు ఈసారి కూడా రూ.40 వేలు తీసుకుంటున్నాయి. అయితే కొన్నింటికి వెబ్ సైట్లో మాత్రం అన్ని 'ప్రైవేట్' కళాశాలలకు రూ.15,780 మాత్రమే ఫీజు ఉన్నట్లు చూపుతున్నారు. మిగిలిన మొత్తాన్ని ఆయా కళాశాలలు విద్యార్థుల నుంచి వసూలు చేస్తున్నాయి. కొత్తగా డీఎఫ్ఆర్ఎస్ నోటిఫికేషన్ జారీచేస్తున్న నేపథ్యంలో ఈసారి పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలను కూడా చేర్చే అవకాశం కనిపిస్తోంది. ప్రతి విద్యా సంవత్సరం మొదట పాలిటెక్నిక్ కోసానికే ప్రారంభమవుతుంది. ఈ మేరకు ఆ కళాశాలలకు ఫీజులు నిర్ణయించే అవకాశం ఉందని తెలుస్తోంది.

ప్రాణాలు పోయాయనే అనుకున్నా

- మొదటిపేజీ తరువాయి

నేను తల తిప్పడం. అది కచ్చితమైన సమయంలో. సరిగ్గా తూటాకు దొరకనంత స్థాయిలో. లేదంటే మాత్రం ఆ తూటా నన్ను సునారాసంగా మట్టబెట్టేది. నాకు చికిత్స అందించిన వైద్యుడు కూడా ఇదే మాట చెప్పారు. ఇలాంటి కేసును ఎప్పుడూ చూడలేదని, ఇదే అద్భుతమని అన్నారు" అని వివరించారు.

అది అద్భుత చిత్రం

చెప్పే రక్తమోడు పిడికిలి బిగించి నిందిస్తున్నట్లున్న తన ఫోటో గురించి బ్రంష్ మాట్లాడుతూ అది ఎన్నడూ చూడని అద్భుతమైన చిత్రమని అన్నారు. 'ఈ మాట చాలామంది ప్రజలు అంటున్నారు. నిజమే. ఎందుకంటే నేను చనిపోలేదు. అలాంటి అద్భుతమైన చిత్రం చిక్కాబంటే సాధారణంగా మనం చనిపోవాల్సి ఉంటుంది! నిజానికి కాల్యాల తర్వాత నేను ప్రసంగం కొనసాగించాలనే అనుకున్నాను. అనుపత్రికి వెళ్లాలని సీత్లెట్ సర్వీస్ విభాగం నాపై ఒత్తిడి చేసింది. ఘటనానంతరం అధ్యక్షుడు బైడెస్ నాకు ఫోన్ చేసి మాట్లాడడం అభినందించారు. అది చాలా బాగుంది' అని చెప్పారు. ఇకపై తనకు, బైడెస్ కు మధ్య పోరు మరింత సభ్యమైన రీతిలో ఉంటుందన్నారు. గాయమైన కుడిచేతికి బ్రంష్ బ్యాండ్జీ వేసుకుని ఉన్నారు. ఆ ఫోటో తీసేందుకు మాత్రం ఆయన సిద్ధుడి అనుమతిపడలేదు. బ్రంష్ చనిపోయిన వైద్యులు సీట్ స్పాస్ తీసినా దానిలో ఎలాంటి తేడాలు కనిపించలేదు. సదస్యుల్లో బ్రంష్ మాట్లాడుతూ- ప్రస్తుత తరుణంలో పార్టీ శ్రేణులు, ప్రజలు మరింత ఐక్యంగా ఉండాలని విలువునిచ్చారు. నిజమైన అమెరికా పౌరుల స్వభావాన్ని చాటుకునేలా బలంగా, కట్టబాటుతో ఉండాలని, దుష్టతకుట్టది పైచేయి కానివ్వకూడదని అన్నారు. బ్రంష్ ఏమాత్రం స్పృహ కోల్పోలేదని ఆయన అనుచరులు చెబుతున్నారు.

రాజకీయ హింస తగదు: బైడెన్

బ్రంష్ పై హత్యాయత్నం నేపథ్యంలో అమెరికా అధ్యక్షుడు బైడెన్ ఓవల్ ఆఫీసు నుంచి జాతిసందేశించి ప్రసంగించారు. 24 గంటల వ్యవధిలో మూడుసార్లు ఆయన ఇలా మాట్లాడారు. హింస దేనికి సమాధానం కాదని, ఈ తరహా ఘటనలు పునరావృతం కావడాన్ని ఎట్టిపరిస్థితుల్లోనూ అనుమతించేది లేదని చెప్పారు. రాజకీయ వేడి రాజకీయం సహజమని, అది శ్రుతి మించకూడా మానుకోవాల్సిన బాధ్యత ప్రతిఒక్కరిపై ఉందని అన్నారు. కాల్యాల ఘటనపై వేగంగా, సమగ్ర దర్యాప్తు జరుపుతామని హామీ ఇచ్చారు.



స్థానిక ఎన్నికల్లో బీసీ లజర్వేషన్ల పెంపునకు కార్యాచరణ

- మొదటిపేజీ తరువాయి

స్థానిక ఎన్నికల నిర్వహణ, రిజర్వేషన్ల పెంపుపై చర్చించారు. ఇప్పటికే కులగణన నిర్వహణకు ఆమోదం తెలిపినందున.. దాని ఆధారంగా ఎన్నికలు జరిపేందుకు ఎంత సమయం పడుతుందని రేవంత్ అధికారులను ప్రశ్నించారు. 2011లో కేంద్ర ప్రభుత్వం అనుసరించిన జనగణన ఫార్మాట్ 53 కాలమ్స్ తో ఉంది.. దానికి మరో మూడు కాలమ్స్ జోడించి కులగణన చేపడితే కనీసం ఐదున్నర నెలల సమయం పడుతుందని అధికారులు వివరించారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రం నుంచి తెలంగాణలో జరిగిన పంచాయతీ ఎన్నికల వరకు అనుసరించిన విధానాలు, వివిధ రాష్ట్రాల స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బీసీ రిజర్వేషన్లపై సుప్రీంకోర్టులో దాఖలైన కేసులు, వాటి తీర్పులు, పర్షనెల్ సూచనలను మాజీ మంత్రి జనారెడ్డి వివరించారు. ఈ సందర్భంగా రేవంత్ మాట్లాడుతూ.. పంచాయతీ ఎన్నికల్లో రిజర్వేషన్ల అమలుకు ఇప్పటివరకు అనుసరించిన విధానాలపై కాలక్రమ పద్ధతి రూపొందించాలని, ఏమైనా సందేహాలంటే జనారెడ్డితోపాటు పంచాయతీరాజ్ శాఖ నిపుణులు, మాజీ ఉన్నతాధికారుల సలహాలు తీసుకోవాలని, చట్టపరమైన విషయాల్లో అడ్వోకేట్ జనరల్ తో చర్చించాలని సీఎం సూచించారు. మిగతా రాష్ట్రాల రిజర్వేషన్ల విషయంలో అనుసరిస్తున్న విధానాలపై అధ్యయనం చేయాలని ఆదేశించారు. త్వరగా అయి ఆంశాలపై నివేదిక రూపొందిస్తే శాసనసభ సమావేశాలకు ముందే మరోసారి భేటీ అవుతామని ఆయన పై తమ నిర్ణయం తీసుకుందామని తెలిపారు.

నేరుగా రైతుల ఖాతాల్లోకి రుణ మాఫీ

- మొదటిపేజీ తరువాయి

గుర్తించామని, రాష్ట్రంలో వ్యవసాయ కార్యకలాపాలు స్థిరంగా ఉండేలా చూడడానికి రుణమాఫీ-2024 పథకాన్ని అమలు చేయాలని నిర్ణయించినట్లు తెలిపింది. రుణమాఫీ ద్వారా అత్యవసర వ్యవసాయ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ కోసుగోలుకు అవకాశం లభిస్తుందని, రుణగ్రస్త్రం నుంచి అన్నదాతలను ఈ పథకం కాపాడుతుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేసింది.

రూ.2 లక్షలకంటే అధికంగా ఉండే ముందే చెల్లించాలి

రుణమాఫీ అమలు కోసం వ్యవసాయ శాఖ సంచాలకులు, నేషనల్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ సెంటర్ (ఎన్ఐసీ) సందర్భంగా ఒక వెబ్ సెక్షన్లను నిర్వహిస్తాయి. అందులో ప్రతి రైతు కుటుంబానికి చెందిన రుణఖాతాల వివరాలు, అర్హత మొత్తాన్ని నిర్ణయించడానికి సౌకర్యం ఉంటుంది. పథకం సమాచారాన్ని భాగస్వాములందరితో పంచుకోవడానికి, రైతుల ఫిర్యాదుల పరిష్కారానికి మాధ్యమ్యం కూడా ఉంటాయి.

తెలంగాణలో భూమి కలిగిన ప్రతి రైతు కుటుంబానికి రుణమాఫీకి అర్హత ఉంటుంది. అందులో కుటుంబ అనుమాని/యుజమానారాలు, ఆయన/అమె జీవిత భాగస్వామి, పిల్లలు ఉంటారు. రైతు కుటుంబాన్ని నిర్ణయించడానికి పౌరసరఫరాల శాఖ వారి ఆఫీసర్ భద్రత (టెల్లివీషన్ కార్య) డేటాబేస్ ను ప్రామాణికంగా తీసుకుంటారు.

ప్రతి రైతు కుటుంబానికి 2023 డిసెంబరు 9 నాటికి ఉన్న మొత్తం రుణం కానీ, రూ.2 లక్షల వరకు కానీ ఏది తక్కువైతే ఆ మొత్తాన్ని పొందేందుకు అర్హత ఉంటుంది. ఏదైనా కుటుంబానికి రూ.2 లక్షలకు మించి ఉంటే... రుణమాఫీ వర్తింపే మొత్తానికి అధికంగా ఉన్న రుణాన్ని మొదట బ్యాంకులకు చెల్లించేయాలి. ఆ తర్వాత రూ.2 లక్షలను రైతు కుటుంబీకులు రుణ ఖాతాలకు బదిలీ చేస్తారు. పీఎస్ఎన్ఐఐలతో రుణమాఫీ మొత్తాన్ని డీసీసీబీ/బ్యాంకు ట్రాంజాక్షన్ల ద్వారా విడుదల చేస్తారు. ఆ బ్యాంకు వారు మాఫీ మొత్తాన్ని పీఎస్ఎన్ఐఐలకు ఉన్న రైతు రుణఖాతాల్లో జమ చేస్తారు.

రూ.2 లక్షల కంటే ఎక్కువ రుణమున్న పరిస్థితుల్లో కుటుంబంలోని మహిళల రుణాన్ని మొదట మాఫీ చేస్తారు. మిగిలిన మొత్తాన్ని దామాషా పద్ధతిలో పురుషుల పేరిట తీసుకున్న రుణాలకు వర్తింపజేస్తారు.

వాస్తవికత నిర్ధారణకు ముందస్తు ఆడిట్

రుణ ఖాతాల్లో ఉన్న వాస్తవికతను నిర్ధారించేందుకు సహకార శాఖ సంచాలకులు, రిజిస్ట్రార్, ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘాలు ముందస్తుగా శాంపిల్ డ్రీ ఆడిట్ను చేపట్టి వ్యవసాయ సంచాలకునికి నివేదించాలి. ఈ పథకం కింద లబ్ధి పొందిన ప్రతి రైతు బ్యాంకు ఖాతాను ఆర్డీఐ, నాణ్యత నిబంధనల మేరకు చట్టబద్ధ, ప్రత్యేక ఆడిట్ ద్వారా ఆడిట్ చేయించే అధికారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి ఉంటుంది.

సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రత్యేక విభాగం

రుణమాఫీ పథకానికి సంబంధించి రైతుల సందేహాలు, ఇబ్బందులను పరిష్కరించడానికి వ్యవసాయ సంచాలకులు ఒక పరిష్కార విభాగాన్ని ఏర్పాటు చేస్తారు. రైతులు తమ సమస్యలను వెబ్ పోర్టల్లో, లేదంటే మండల స్థాయిలోని సహాయ కేంద్రాల్లో తెలియజేయాలి. ప్రతి అభ్యర్థనను సంబంధిత అధికారులు 30 రోజుల్లోపు పరిష్కరించి, దరఖాస్తుదారునికి తెలియజేస్తారు.

ఏరికీ వర్తించదు

రైతు రుణమాఫీ పథకం... స్వయం సహాయ సంఘాలు, ఉమ్మడి రుణ బృందాలు, రైతుమిత్ర గ్రూపులు, కౌలుదారుల తీసుకున్న అప్పులకు వర్తించదు. కంపెనీలు, ఫర్మ్ వంటి సంస్థలకు వైతం వర్తింపదు. కేంద్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న పీఎం-కీసాన్ రుణాణన మినహాయించులను, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వద్ద అందుబాటులో ఉన్న డేటాను... ఈ పథకాన్ని వీలైనంత అవరోధాలకు అమలు చేయడానికి పరిగణనలోకి తీసుకోవాలి.

ఎట్టి పరిస్థితుల్లో పార్టీ మరే ప్రసక్తే లేదు

- ఎమ్మెల్యే వివేకానంద

కుత్బుల్లాపూర్ వాయిస్ టుడే (జూలై 15) : జీహెచ్ఎంసీ పరిధిలో విపత్తు నిర్వహణ విభాగాన్ని విస్తృతం చేయాలన్న లక్ష్యంతో ప్రభుత్వం హైదరాబాద్ డిజాస్టర్ రెస్పాన్స్ అండ్ అసెస్మెంట్ (హైడ్రా) ఏర్పాటు చేయబోతోంది. ఇందులో భాగంగా నగర వ్యాప్తంగా ఉన్న భారీ హెయిల్స్, ఫెక్టిల్ తొలగింపు ఆ సంస్థ చేపడుతుంది. ఈ క్రమంలోనే డిజాస్టర్ రెస్పాన్స్ ఫోర్స్ సంస్థ పేరు మార్పుపై కుత్బుల్లాపూర్ ఎమ్మెల్యే వివేకానంద స్పందించారు. ఇవాళ హైదరాబాద్లోని తెలంగాణ భవన్లో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. అధికారంలోకి వచ్చిన రేవంత్ ప్రభుత్వానికి పేరు మార్పుదే తప్పా ఏం పనులు చేయాలో తెలియదం లేదన్నారు. జీహెచ్ఎంసీని బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఓ గొప్ప వ్యవస్థగా తయారు చేసిందని అన్నారు. కొత్తగా 'హైడ్రా' పేరుతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం డ్రామాలు మొదలు పెట్టిందని ఆరోపించారు. కొత్తగా ఏర్పడిన మునిసిపాలిటీలను జీహెచ్ఎంసీలో విలీనం



చేయాలనే ఆలోచన ఎందుకు వచ్చిందని ప్రశ్నించారు. కొత్త మునిసిపాలిటీలను ఆప్టైమ్ కాకుండా సర్కార్ కుట్రలు చేస్తుందని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ చేసిన మునిసిపాలిటీలను తొలగించే కుట్ర జరుగుతోందని పైర అన్నారు. 'హైడ్రా' వెనుక ఏ లక్ష్యం లేదని.. కేవలం కుట్ర మాత్రమే ఉందని

రేవంత్ రెడ్డి పాలనతో హైదరాబాద్ బ్రాండ్ ఇమేజ్ పూర్తిగా పడిపోయే పరిస్థితులు వచ్చాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఏడు నెలల్లో కొత్త భవనాలకు అనుమతులు ఇవ్వక.. రియల్ ఎస్టేట్ కుదులెందని వివేకానంద తెలిపారు. అదేవిధంగా తాను పార్టీ మార్చుకున్నట్లుగా వస్తున్న ప్రచారాన్ని ఆయన ఖండించారు. రాష్ట్రంలో ఎవరికి రాని మెజారిటీ తనకే వచ్చిందని అన్నారు. తన నియోజకవర్గ ప్రజల సమ్మతాన్ని ఏమాత్రం ఒమ్మయిస్తానని అన్నారు. ఇక ముందు కూడా కేసీఆర్ నాయకత్వంలో పని చేస్తానని తెలిపారు. ఎట్టి పరిస్థితుల్లో పార్టీ మరే ప్రసక్తే లేదని తేల్చి చెప్పారు. ఇటీవలే కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి వెళ్లిన కడియం శ్రీహరిపై అనర్థత పీఠిషన్ వేసింది తానే అని గుర్తు చేశారు. పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేలపై కచ్చితంగా అనర్థత వేట పడుతుందని వివేకానంద స్పష్టం చేశారు. ప్రభుత్వం తీసుకొస్తున్న హైడ్రాతో జీహెచ్ఎంసీ మునిసిపాలిటీలకు తీవ్ర నష్టం వాటిల్లే అవకాశం ఉందన్నారు. ఇప్పటికే గ్రేటర్లో కార్పొరేషన్లు, 20 మునిసిపాలిటీలు ఉన్నాయని గుర్తు చేశారు.

ప్రత్యేక ఆఫర్లు ప్రకటించిన సంస్థ ట్యాక్స్ డ్వి

పైలింగ్ మహాత్మ్యం కార్యక్రమంలో భాగంగా జూలై 13 నుంచి 25 వరకు పన్ను చెల్లింపుదారులు టాంటిఫైర్ పైలింగ్ సేవలను 25 శాతం తగ్గింపు పొందే అవకాశం కల్పించింది. దేశంలోనే టాంటిఫైర్ పైలింగ్ సేవలలో ప్రధాన సంస్థగా ఎదుగుతున్న ట్యాక్స్ డ్వి ద్వారా తక్కువదరలో ఆదాయపన్ను రిటర్న్స్ చేసుకోవచ్చు. టాంటిఫైర్ పైలింగ్కు జూలై 31 వరకే ఆఫర్ గడుపు ఉంది. ఈ క్రమంలో ట్యాక్స్ డ్వి పన్ను చెల్లింపుదారులకు తక్కువ ఖర్చుతో, ఎలాంటి ఒత్తిడి, ఇబ్బంది లేకుండా టాంటిఫైర్ పైలింగ్ సేవలను అందించాలనే ఉద్దేశ్యంతోనే ఈ తరహాలో పైలింగ్ మహాత్మ్యం నిర్వహిస్తున్నట్లుగా నిర్వహకులు వెల్లడించారు. పరిమితకాలం మాత్రమే వర్తించే ఈ ప్రత్యేక ఆఫర్ ద్వారా ఆదాయపన్ను రిటర్న్స్ పైలింగ్ సేవలను పొందాలని సూచించారు. పన్ను చెల్లింపుదారులకు టాంటిఫైర్ పైలింగ్ పై అవగాహన కల్పించేలా TaxBuddy అందిస్తున్న సైబల్ డిస్కంట్ ఆఫర్ను వినియోగించుకోవాలని బాలీవుడ్ నటుడు రాజ్కూమర్ రావు తెలిపారు.

Assisted Tax Filing Platform

starting from just ₹499

దశదిన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న శంభీపూర్ క్రిష్ణ



కుత్బుల్లాపూర్ వాయిస్ టుడే (జూలై 15) : కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం దుందిగల్ మునిసిపాలిటీ పరిధి గాగిల్లాపూర్ మాజీ సర్పంచ్ క్రి.శే. లక్ష్మీదేవ్ సరసినా గౌడ్ దశదిన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ నేత, కౌన్సిలర్ శంభీపూర్ క్రిష్ణ. ఈ సందర్భంగా వారి చిత్రవటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. వారి పవిత్ర ఆత్మకు శాంతి కలగాలని ప్రార్థిస్తూ శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు కుండి నాగరాజు, గాలి అనిల్ కుమార్ మరియు కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీ చైతన్య స్కూల్లో గ్రీన్ ఇండియా మిషన్

కుత్బుల్లాపూర్ వాయిస్ టుడే (జూలై 15): శ్రీ చైతన్య విద్యా సంస్థ అధినేత డా. బి.యస్. రావు ప్రధాన వర్గం తిని పురస్కారంనుకొని సోమవారం సుచిత్ర పరిధిలో శ్రీ చైతన్య స్కూల్ లో గ్రీన్ ఇండియా మిషన్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. అనంతరం బి.యస్. రావు గారి కి ఎంతో ఇష్టమైన మొక్కలు నాటి కార్యక్రమం స్మార్ట్ లివింగ్ ప్రోగ్రాం (గ్రీన్ ఇండియా మిషన్) భాగంగా పాఠశాల ఆవరణలో మొక్కలు నాటారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అధికారి కొంపల్లి జోన్ ఎ.జి.యమ్ జి.వి. రమణారావు, జోన్లో కోర్డినేటర్ జైపాల్ రెడ్డి, సీతారామ్ రెడ్డి, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు సురేష్, డీన్ వెంకట్, సి అండ్ ఐకాన్ ఇంచార్జ్ విజయ్ తో పాటుగా ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి

పార్టీ కండువా కప్పి సాధారణ ఆహ్వానించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వాయిస్ టుడే న్యూస్ పటన్ చెరు: భారీ సంఖ్యలో తరలి వెళ్లిన నియోజకవర్గ ప్రజాప్రతినిధులు, తాజా మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు, సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు.. ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ తో పాటు సీనియర్ నాయకులు గాలి అనిల్ కుమార్ చేరిక.. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో పట్టాస్సెరు అభివృద్ధిని మరింత ముందుకు కొనసాగిస్తాం. ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్. హాజరైన మంత్రులు దామోదర రాజనర్సింహ, పొంగలతీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే జగ్గారెడ్డి, తదితరులు.



బీఆర్ఎస్ నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన యువత

ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి గాంధీ సమక్షంలో కాంగ్రెస్ లో చేరికలు



శేరిలింగంపల్లి, జూలై 15(వాయిస్ టుడే) శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం హాఫీజ్ పేట్ డివిజన్ పరిధిలోని యాథ్ కాలనీ గంగారాం విలేజ్ కు చెందిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళలు కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు బాలింగ్ గౌతమ్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ మేరకు ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి గాంధీ వారందరికీ కాంగ్రెస్ పార్టీ కండువా కప్పి కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి సాధారణ ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి గాంధీ మాట్లాడుతూ యువత చూపు కాంగ్రెస్ వైపు చూస్తోందని, కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం అందిస్తున్న ప్రజాపాలన చూసి ఆకర్షితులై కుక్రవారం పెద్ద ఎత్తున హాఫీజ్ పేట్ డివిజన్ నుండి సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళలు బీఆర్ఎస్ పార్టీని విడి కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి చేరారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో ప్రతి ఒక్కరికీ సముచిత స్థానం కలిపిస్తామని, ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు చేరవేయాలని, వారధిగా పని చేయాలని ఎమ్మెల్యే గాంధీ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గాంధీ మాట్లాడుతూ శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గాన్ని ఎంతో అభివృద్ధి చేశామని, రాబోయే రోజుల్లో మరింత అభివృద్ధి చేస్తామని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి కార్యకర్తలే పట్టుకొమ్మని, కార్యకర్తలే పార్టీ శ్రీ రామ రక్షణ నిలుస్తారని, యువత అంతా కాంగ్రెస్ వైపు ఉందని, మీకు అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటామని, ఎమ్మెల్యే గాంధీ తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ పటిష్టతకు సైనికుడిగా పనిచేయాలని, కాంగ్రెస్ పార్టీని బలోపేతం చేయాలని పేర్కొన్నారు. అందరికీ మంచి భవిష్యత్తు ఉంటుందని, ప్రతి ఒక్క కార్యకర్తను కంటికి రెప్పలా చూసుకుంటామని, ప్రతి ఒక్కరి కష్టపడని ఎమ్మెల్యే గాంధీ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కండి జ్ఞానేశ్వర్ , రఘునాథ్ మరియు బీఆర్ఎస్ పార్టీ నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీ లోకి చేరిన నాయకులు సుదేశ్, రోషన్, సలీమ్, బీమమ్, గౌస్, రవి, జైపాల్, దర్శన్, విజయ్, అబ్రహం, డి.రవి, నల్గూన్ రాజ్, జాపాల్, సునీల్, అనిల్ ,రాజు, రాజ్, రోషన్ మరియు తదితరులు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు.

చిన్నారిపై అఘాయిత్యానికి పాల్పడ్డ కిరాతకుడు..!

బోడుప్పల్ కిరణ్ ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్లో కీచక దాన్స్ మాస్టర్ లీలలు అభం - శుభం తెలియని ఒకటవ తరగతి చిన్నారిపై వికృత చేష్టలు

వాయిస్ టుడే న్యూస్, జూలై 15 బోడుప్పల్ : బోడుప్పల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని కిరణ్ ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్లో దారుణం చోటు చేసుకున్నది. అసలు వివరాలకి వెళ్తే బోడుప్పల్ లోని కిరణ్ ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్లో ఒకటవ తరగతి చదువుతున్న చిన్నారిపై దాన్స్ మాస్టర్ వికృత చేష్టలు పెట్టాడని, ఆ విద్యార్థిని తల్లిదండ్రులు స్కూల్ కు వచ్చి ప్రిన్సిపాల్ మరియు యాజమాన్యం ముందు ఆ కీచక దాన్స్ మాస్టర్ ని పట్టుకొని దేహశుద్ధి చేశారు. అనంతరం మేడిపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ కి కంపైంటో ఇవ్వడంతో పోలీసులు వచ్చి నిందితుని అదుపులో తీసుకొని ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేసి విచారించుచున్నారని మేడిపల్లి సిబి గోవిందరెడ్డి తెలిపారు.

అఘాయిత్యానికి పాల్పడ్డ కీచక దాన్స్ మాస్టర్

కుడా చైర్మన్కు శుభాకాంక్షల వెల్లువ



వాయిస్ టుడే, హనుమకొండ: ఇటీవలే కుడా చైర్మన్ గా భద్రుడైన స్వీకరించిన ఇనగాల వెంకట్రామి రెడ్డిని ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాకు చెందిన ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీ కుడా కార్యాలయంలో కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఇనగాల ను కలిసిన వారిలో మహబూబాబాద్ ఎంపీ పోరక బాలరాం నాయక్, ప్రభుత్వ విప్ డోర్నకల్ ఎమ్మెల్యే జాలోత్ రామసంధ్రు నాయక్, నర్సంపేట ఎమ్మెల్యే దొంతి మాధవ రెడ్డి, జాతీయ ఎస్సీ సెల్ డిపార్ట్మెంట్ కో ఆర్డినేటర్ డాక్టర్ పులి అనిల్ కుమార్ తదితరులు ఉన్నారు.

నూతన మేయర్, డిప్యూటీ మేయర్ల ప్రమాణ స్వీకారం

బోడుప్పల్ మేయర్ గా తోటకూర అజయ్ యాదవ్

డిప్యూటీ మేయర్ గా కొత్త ప్రవంధి కిషోర్ గాడ్

వాయిస్ టుడే న్యూస్, జూలై 15 బోడుప్పల్ : బోడుప్పల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ గా సోమవారం నాడు ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. డిప్యూటీ మేయర్ గా కొత్త ప్రవంధి గాడ్ ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. అనంతరం ట్రిబుల్ ఎక్స్ గార్డెన్స్ లో సన్మాన సభ ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సన్మాన సభకు ముఖ్య అతిథులుగా టి.పి. సి. సి మేర్షల్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్, మాజీ శాసనసభ్యులు మలిపెద్ది సుధీర్ రెడ్డి, మైసంపల్లి హనుమంత్ రావు, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు సక్కుపూరం గౌడ్, హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా నూతనంగా ఎన్నికైన మేయర్ మాట్లాడుతూ, నాపై సమృద్ధం ఉంచి నన్ను మేయర్ గా ఎన్నుకున్నందుకు కార్పొరేషన్ అందర్నీ కలుపుకుపోతూ కార్పొరేషన్ అభివృద్ధికి పాటుపడతానని తెలిపారు.కార్పొరేషన్ లో ఎలాంటి సమస్యలు ఉన్న పరిష్కరించడానికి నేను ఎల్లప్పుడూ ముందుంటానని, సమస్యలు తీర్చడంలో ప్రజల పక్షాన ఉంటానని అన్నారు. ఈ సన్మాన సభకు చాలా పెద్ద సంఖ్యలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు వివిధ సంఘాల పెద్దలు, కాలనీలలో లోని ప్రజలు పూల బొకలతో శాలువాలతో శుభాకాంక్షలు తెలిపి సత్కరించారు.

ఆప్ బస్టిలో మహిళా కాంగ్రెస్ సమావేశానికి హాజరైన ఎమ్మెల్యే శ్రీ గణేష్

కంటోన్మెంట్, జూలై 15 (వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి) కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గ పరిధి కాక గూడ ఆప్ బస్టి పర్లటన్లో భాగంగా మహిళా కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన సమావేశానికి హాజరైన కంటోన్మెంట్ శాసనసభ్యులు శ్రీ గణేష్ ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ మహిళలందరూ ఆశీర్వదించి నాకు సహకరించి నన్ను గెలిపించి మీ అందరికీ సేవ చేసే అవకాశం కల్పించినందుకు మీ అందరికీ పేరుపేరుగా కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నానని అన్నారు. మీ అందరినీ ఈ సమావేశంలో కలవడం చాలా సంతోషంగా ఉంది అన్నారు,బస్టి వాసులందరూ కలిసి బోర్ వెల్,డ్రైనేజీ,సీసీ కెమెరా,సీసీ రోడ్ల సమస్యలు పైన ఎమ్మెల్యే వివరించారు,సమస్యలన్నింటిని మన ప్రజా పాలన మన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంతో మాట్లాడి పరిష్కరించే విధంగా కృషి చేస్తానని సభ ముఖంగా ఎమ్మెల్యే శ్రీ గణేష్ హామీ ఇచ్చారు.. మహిళలందరూ అందరికీ సత్కృతి ఎదగాలని ఎల్లప్పుడూనా సహకారం ఉంటుందని ఎమ్మెల్యే పేర్కొన్నారు..బస్టిలో కొంతమంది ఆకతాయిలు గంజాయి కొడుతూ ఇబ్బంది పెడుతున్నారని స్థానికులు ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుక రాగా వెంటనే ఆకతాయిల మీద తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానిక ఏఎస్ఐ అస్సాం కు ఎమ్మెల్యే ఆదేశించారు..అనంతరం బస్టిలో పర్లటన్లో సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు..ఈ కార్యక్రమంలో శ్యామల,తిరుమల,రజిని, పర్లవల్లె వెంకటేశ్వర్లు,మరియు బస్టి మహిళలు పాల్గొన్నారు.





ఘనంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి బండి రమేష్ జన్మదిన వేడుకలు

కేకే కల్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన జివిఆర్

కూకట్ పల్లి, జూలై 15(వాయిస్ టుడే) కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి బండి రమేష్ పుట్టినరోజు వేడుకలను కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గొట్టిముక్కల వెంకటేశ్వర రావు మూసాపేట్ లోని రాయల్ ఫంక్షన్ హాల్లో సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి శేరిలింగంపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి జగదీశ్వర్ గౌడ్ విచ్చేసి బండి రమేష్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ, నాయకులు, ఖాక్ అధ్యక్షులు, డివిజన్ అధ్యక్షులు అభిమానులు, కార్యకర్తలు వేలాది మంది హాజరై పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

జన్మదినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలిసిన బండి రమేష్

కూకట్ పల్లి, జూలై 15(వాయిస్ టుడే) కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి బండి రమేష్ తన పుట్టినరోజు సందర్భంగా సోమవారం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని ఆయన నివాసంలో కలిసి ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మొక్కను బహుకరించి శాలువాతో సీఎంను సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా నియోజకవర్గ సమస్యలు అభివృద్ధిపై ఇరువురు నేతలు చర్చించారు. నియోజకవర్గం అభివృద్ధికి అవసరమైన అన్ని చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రభుత్వ సలహాదారు వేం నరేందర్ రెడ్డికి సూచించినట్లు రమేష్ పేర్కొన్నారు.



ప్రజాజన సందోహాల మధ్య కాంగ్రెస్ నేత బండి రమేష్ ఘనంగా జన్మదిన వేడుకలు



కూకట్ పల్లి, జూలై 15(వాయిస్ టుడే) కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి బండి రమేష్ జన్మదినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని సోమవారం జన్మదిన వేడుకలను ఆనంద ఉత్సాహాల మధ్య వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ వేడుకలలో కేకే కల్ చేసి స్వీట్లు పంచారు. అనంతరం వేరే ఆర్థి మందితో అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కెపెహెచ్ కాలనీలో నియోజకవర్గ మాజీ అధ్యక్షుడు శేరి సతీష్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కేకే కల్ చేశారు. విద్యుత్ కార్యాలయం వద్ద మొక్కలు నాటారు. ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా అధ్యక్షులు సింగిరెడ్డి హరివర్ధన్ రెడ్డి కార్యక్రమంలో పాల్గొని మొక్కలు నాటారు. కార్యక్రమానికి పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు మహిళలు పెద్ద ఎత్తున హాజరయ్యారు. రమ్యా గ్రౌండ్ వద్ద బచ్చు రాజా ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన కేకును కేకే చేసి పేదలకు ఆహార ప్యాకెట్లను పంపిణీ చేశారు. బచ్చు మల్లి, శివచౌదరి, బాబ్జి ఆధ్వర్యంలో కేపీ హెచ్ బి బస్టాండ్ వద్ద ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ వేడుకల్లో శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి జగదీష్ గౌడ్, నాగిరెడ్డి, తూము వేణు, పుష్పారెడ్డి, జిల్లా మహిళా అధ్యక్షురాలు లక్ష్మి, మాజీ కౌన్సిలర్ లక్ష్మయ్య, మాజీ కౌన్సిలర్లు, డివిజన్ అధ్యక్షులు, కార్యకర్తలు నాయకులు హాజరైన ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న వారు బి ఖాక్ ప్రెసిడెంట్ తూము వేణు రేవ్వు, డివిజన్ ప్రెసిడెంట్ ప్రవీణ్ కుమార్, కృష్ణ రాజ్ పుత్, సంజీవరావు, మేల మైకల్, ఫహీంద్ర కుమార్, దిండి అరవింద్ రెడ్డి, మహిళా అధ్యక్షురాలు రజితమ్మ, జోజమ్మ, సంధ్య, యమునా, ప్రసాద్, శివ కుమార్ చౌదరి పిడికిలి గోపాల్ చౌదరి, బొప్పు మళ్ళి, బాబ్జి కుమార్, రాజు ముదిరాజ్, లుంగి రాజు, శేషగిరిరావు, సుందరి పద్మ, రేణుక, సూరిబాబు, అబ్దుల్ బాక్, లక్ష్మీనారాయణ, వెంకటేశ్వరరావు, అప్పారావు, రంగస్వామి, తదితరులు పాల్గొన్నారు. శుభాకాంక్షలు.

కార్పొరేటర్ శిరీష బాబురావు జన్మదిన సందర్భంగా శ్రీశైల మల్లికార్జున బ్రమరాంబ స్వామి దర్శనం చేసుకుని ప్రత్యేక పూజలు



కూకట్ పల్లి, జూలై 15(వాయిస్ టుడే) కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం బాలాజీనగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ పగడాల శిరీష బాబురావు పుట్టిన రోజు సందర్భంగా పగడాల శిరీష బాబురావు దంపతులు కలిసి శ్రీశైల శ్రీమరాంబ మల్లికార్జున స్వామి వారిని దర్శించుకుని వారికి ఏక వార రుద్రాభిషేకం మరియు స్వర్ణ దర్శనం చేసుకుని స్వామి అనుగ్రహం పొందడం పొందినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షులు సి హెచ్ ప్రభాకర్ గౌడ్, సప్పిడి శ్రీనివాస్ రావు, ఉమాకాంత్, అశోక్ రెడ్డి, భాస్కర్ రావు, సుశీల్ కుమార్, సతం, శ్రవత్, మన్నద్ రావు, నర్సింగ్ రావు, రవి, లక్ష్మి, శారద, సుభాషిణి, లత, ప్రేమలత, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యాదగిరిగుట్ట గిరిప్రదక్షిణ చేసిన ప్రభుత్వ విప్ ఎమ్మెల్యే బీర్ల

భువనగిరి (వాయిస్ టుడే ప్రతినది):- తెలంగాణ ప్రసిద్ధ పుణ్యక్షేత్రమైన పంచనారసింహుని ఆలయంలో సోమవారం నాడు యాదాద్రి కొండ చుట్టూ సామాహిక గిరి ప్రదక్షిణ లో ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య పాల్గొన్నారు. శ్రీలక్ష్మీనరసింహ స్వామి జన్మ నక్షత్రం స్వాతి సందర్భంగా కైకంత ద్వారం వద్ద పూజలు నిర్వహించిన ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య ఆలయ సిబ్బంది అధికారులు, స్థానికులు వేలాది మంది భక్తులు, ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య కూతురు అఖిల, శృతి, కొండ చుట్టూ సామాహిక గిరి ప్రదక్షిణ చేపట్టారు. గిరి ప్రదక్షిణ అనంతరం స్వామివారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజల్లో పాల్గొన్నారు. ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్యకు ఆలయ అధ్యక్షులు ఆలయ సంప్రదాయ ప్రకారం స్వాగతం పలికి ప్రత్యేక ఆశీర్వాదాలు అందజేశారు. ఆలయ అధికారులు లడ్డు ప్రసాదం అందజేశారు. అదేవిధంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్వహిస్తున్న వనమహోత్సవం కార్యక్రమంలో భాగంగా స్థానిక ప్రతీ మండలం వద్ద మొక్కలు నాటారు. అనంతరం మండలంలోని సైదాపూర్ గ్రామంలోని వీరభద్రస్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేసి అభిషేకాలు నిర్వహించారు.



మూసాపేట డివిజన్ పరిధిలోని ప్రజా సమస్యలను తక్షణమే పరిష్కరించాలి

కార్పొరేటర్ కొడిచర్ల మహేందర్

కూకట్ పల్లి, జూలై 15(వాయిస్ టుడే) కూకట్ పల్లి జోనల్ కమిషనర్ అపూర్వ చౌహాన్ కు అన్ని డిపార్ట్మెంట్ల అధికారుల సమక్షంలో సోమవారం ప్రజావాణి లో మూసాపేట డివిజన్ లోని పలు సమస్యలపై ముఖ్యంగా దోపల బెడద కారణంగా మైసమ్మ చెరువు చుట్టూ ప్రకృతి ఉన్న బస్ వాసులు పడుతున్న భాధల గురించి వారికి వివరించినట్లు మూసాపేట కార్పొరేటర్ కొడిచర్ల మహేందర్ తెలిపారు. నిత్యం ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పా డివిజన్ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎర్ల స్వామి, డివిజన్ ఉపాధ్యక్షులు రమేష్ నాయుడు పాల్గొన్నారు.



బచ్చు రాజా ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా బండి రమేష్ జన్మదిన వేడుకలు

కూకట్ పల్లి, జూలై 15(వాయిస్ టుడే) కూకట్ పల్లి, కే పి హెచ్ బి 3వ ఫేజ్ రమ్య గ్రౌండ్స్ వద్ద కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం ఇన్చార్జి బండి రమేష్ జన్మదిన వేడుకలు గ్రేటర్ హైదరాబాద్ కాపు సంఘం అధ్యక్షులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు బచ్చు రాజా ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో బండి రమేష్ శేరి సతీష్ రెడ్డి మరియు కాంగ్రెస్ నాయకులతో పాల్గొని కేకే కల్ చేశారు. అనంతరం బచ్చు రాజా బండి రమేష్ ను శాలువాతో సత్కరించి కేకే తినిపించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం ఆహార ప్యాకెట్లను పంపిణీ చేశారు. బచ్చు రాజా మాట్లాడుతూ జననేత బండి రమేష్ ఇలాంటి జన్మదిన వేడుకలు మరెన్నో జరుపుకోవాలని, మరిన్ని పదవులను అధిరోపించాలని ప్రజలకు ఎల్లవేళలా అండగా ఉంటూ, కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రవేశ పెట్టిన పథకాలను అందరికీ అందేవిధంగా కృషి చెయ్యాలని ఆశిస్తున్నాను అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో బిల్లర్ సురేష్, మైకల్, అరవింద్, ప్రసాద్, రాజు గౌడ్, మహేష్ గౌడ్, సుశీల్, బచ్చు చందు, నాగరాజు, శ్రవత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఖాళీగా ఉన్న అంగన్ వాడి టీచర్లు, ఆయా పోస్టులను వెంటనే భర్తీ చేయాలి

పీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి పోత్తక్ ప్రమోద్ కుమార్

భువనగిరి (వాయిస్ టుడే ప్రతినది):- యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కేంద్రంలో భువనగిరి పురపాలక సంఘం పరిధిలో ఖాళీగా ఉన్న అంగన్ వాడి టీచర్లు, ఆయా పోస్టులను భర్తీ చేయాలని, అంగన్ వాడి టీచర్లు ఆయా సూపర్వైజర్ యొక్క సమస్యలను పరిష్కరించాలని సోమవారం రోజు తెలంగాణ రాష్ట్ర మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ కమిషనర్ దైరెక్టర్ నిర్మల కాంతి వెన్సి ని పీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి పోత్తక్ ప్రమోద్ కుమార్ కలిశారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర కమిషనర్లో మాట్లాడుతూ ఖాళీగా ఉన్న అంగన్ వాడి టీచర్లు, ఆయాలు, సూపర్వైజర్లు పోస్టులను వెంటనే భర్తీ చేయాలని అంగన్ వాడి కేంద్రాలకు సంబంధించి పక్కాభవనాలను నిర్మాణం చేయాలి, అంగన్ వాడి టీచర్లు ఆయాలు సూపర్వైజర్ యొక్క సమస్యలను వాళ్లకు రావాల్సిన బకాయిలను వెంటనే ఇప్పించాలని, అంగన్ వాడి కేంద్రాలను ప్లీ సూల్ మాదిరిగా మోడల్ డిజిటల్ క్లాస్ రూమ్ లుగా ఏర్పాటు చేసి చిన్నపిల్లలకు డిజిటల్ క్లాసుల ద్వారా బోధన చేప్పే విధంగా ఏర్పాటు చేయించి ప్రజలకు మంచి సేవలు అందించి ప్రభుత్వాన్ని కూడా మంచి పేరు తీసుకురావడానికి కృషి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పడిగి ప్రదీప్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కులమతాలకతీతంగా పీర్ల పండుగ జరుపుకోవడం సంతోషకరం

పీసీసీ డెలిగేట్ మెంబర్ తంగిళ్లపల్లి రవికుమార్

భువనగిరి (వాయిస్ టుడే ప్రతినది):- పీర్ల పండుగ సందర్భంగా దట్టి సమకూర్చిన పీసీసీ డెలిగేట్ మెంబర్ తంగిళ్లపల్లి రవికుమార్ సమర్ల చౌరస్తా వద్ద గల అశుర్ ఖనలో ముక్త్యు అతిథిగా విచ్చేసిన రవి కుమార్ దట్టి కట్టి మోహారం పండుగను కుల మతాలను అతీతంగా జరుపుకోవడం ఆనవాలుగా ఉండన్నారు. ఈ పండుగ సందర్భంగా భువనగిరి ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక వార్డ్ కౌన్సిలర్ నజిమ్ సలాహుద్దీన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు జలిల్, ఎస్ ఎస్ యు ఐ నాయకులు మసూద్, మాతవల్లిలు ప్రజలు పాల్గొన్నారు. అదేవిధంగా పీర్ల పండుగ సందర్భంగా సమర్ల చౌరస్తా లో కలిగి ఉన్న పాప అశుర్ ఖానా లో నిలబెట్టిన ఖానా దూలే విరానే పీర్ కు భక్తిశ్రద్ధలతో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తంగిళ్లపల్లి రవికుమార్ పూసెరా దట్టిని సమర్పించారు. ఆయనతోపాటు ముస్లిం కౌన్సిలర్ మొహమ్మద్ సలావుద్దీన్, నాయకులు జలిల్ తో పాటు అశుర్ ఖానా ముతవల్లి ముస్లిం నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్కపెల్లి విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్లో హెచ్ ఫీజు వైర్ పోయి అక్కపెల్లి సబ్ స్టేషన్ పరిధిలో అంధకారం

సెస్ ఎజ , లైన్ మెన్ నిర్లక్ష్యం మూలంగా నిలిచిపోయిన విద్యుత్ సరఫరా

వాయిస్ టుడే న్యూస్, రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా: ఎల్లారెడ్డిపేట మండలం అక్కపెల్లి విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ లో వర్షం కారణంగా హెచ్ ఫీజు వైర్ పోయి ఆదివారం రాత్రి 10-05 గంటల నుంచి సోమవారం ఉదయం 9 గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. దీంతో అక్క పేల్లి విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ పరిధిలో ఆయా గ్రామాల్లో అంధకారం ఏర్పడి ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారు. అక్క పేల్లి విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ లో పనిచేసే ఎన్ పి డి సి ఎల్ ఆపరేటర్లు వెంటనే హెచ్ ఫీజు వైర్ పోయిందని దీంతో విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయిందని ఎన్ పి డి సి ఎల్ విడి కి ఎఈ లకు రాత్రికి రాత్రి సమాచారం అందించారు. వెంటనే ఎల్లారెడ్డిపేట సెస్ ఏఈ వ్యధికి ఈ విషయాన్ని తెలిపారు. తెలిపిన వెంటనే ఆయన సెస్ లైన్లను సబ్ స్టేషన్ పరిధిలోని హెల్పర్ ల ను అప్రమత్తం చేసి అప్పటికప్పుడే ఎల్లారెడ్డిపేట విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ లైన్ ల ద్వారా రెండు చోట్ల జలవర్ష కలిపి అక్క పేల్లి విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ పరిధిలోని



అక్కపల్లి దుమాల గ్రామాలకు విద్యుత్ సరఫరా చేయాల్సి ఉండగా సెస్ ఏఈ, లైన్ మెన్ లు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించడం మూలంగానే అక్కపల్లి దుమాల గ్రామాలకు విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయి ఆదివారం రాత్రి 10-05 గంటల నుంచి సోమవారం ఉదయం 9-00 గంటల వరకు సెస్ వినియోగదారులు ఇబ్బందులు పడుతున్నట్లు వచ్చిందని అక్కపేల్లి దుమాల గ్రామస్తులు తెలిపారు. నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించిన సెస్ ఏఈ, లైన్ మేన్ల పై చర్యలు తీసుకోవాలని గ్రామస్తులు కోరుతున్నారు. ఎన్ పి డి సి ఎల్ కు సంబంధించిన అధికారులు సోమవారం ఉదయం అక్క పేల్లి విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ కు వచ్చి పరిశీలించి హెచ్ ఫీజు వైర్ వేసి విద్యుత్తు సరఫరా ను పునరుద్ధించారు, దీంతో గ్రామస్తులు ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. అంతేకాకుండా అక్క పేల్లి విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ లో ఎన్ పి డి సి ఎల్ కు చెందిన ముగ్గురు హెల్పర్లు ఉండవలసి ఉండగా కేవలం ఇద్దరు హెల్పర్లు మాత్రమే పని చేస్తున్నట్లు గ్రామస్తులు తెలిపారు. వెంటనే మరొక హెల్పర్ ను నియమించాలని ఇప్పటికైనా అంది అి ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలని గ్రామస్తులు సెస్ అధికారులను కోరుతున్నారు.

శ్రావణంలో ప్రేక్ దర్శనం

భక్తుల కోసం అత్యధునిక 96 వసతి గదులు

అగస్తలో గుడి చెరువు బండ్ పార్క్ అంబులాటలోకి

వీటిడీవీ, వేములవాడ ఆలయ అభివృద్ధిపై సమీక్షలో ప్రభుత్వ ఏవ్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్

హాజరైన కలెక్టర్ సందివ్ కుమార్ ఝా, ఈ.జి.

వాయిస్ టుడే రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా శ్రావణ మాసంలో వేములవాడ రాజన్న ఆలయంలో శ్రీక దర్శనానికి ఏర్పాటు చేయనున్న ప్రభుత్వ ఏవ్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ తెలిపారు. వీటిడీవీ, వేములవాడ ఆలయ అభివృద్ధిపై వేములవాడ రాజన్న ఆలయ ఈ.జి. గెస్ట్ హౌస్ లో కలెక్టర్ సందివ్ కుమార్ ఝా, ఈ.జి. వినోద్ రెడ్డి తో కలిసి ప్రభుత్వ ఏవ్ సోమవారం సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రాజన్న ఆలయంలో ఈ శ్రావణ మాసంలో శ్రీక దర్శనం చేసుకునేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని ఈ.జి. వెల్లడించారు. రాజన్న గుడి చెరువులో భక్తుల కోసం అత్యధునిక వసతులకోర్ రూ. 32 కోట్ల అంచనాలో 96 గదులు నిర్మించనున్నామని, ఈ మేరకు ప్రణాళిక సిద్ధం చేస్తున్నామని తెలిపారు. బడ్జెట్ హావమ్మ ఆలయ నిర్మాణ



పనుల పురోగతి పై ఆడిగి తెలుసుకున్నారు. గుడి చెరువులో బండ్ అండ్ పార్క్ నిర్మాణంలో భాగంగా ఆగస్టు నెలఖ్యలోనే పూర్తి చేస్తామని చెప్పారు. నలరాజు, సూర్య సమస్యల విగ్రహాలు, అంఫిథియేటర్, ఇంటర్నల్ పాక్ వే, జోన్ వన్ ప్లాంబోవల్ పూర్తి కాగా, లాండ్ సేఫ్ట్, గ్రూనెట్ ఫ్లోరింగ్ తదితర పనులు 80 శాతం పూర్తి అయ్యాయని తెలిపారు. వీటిడీవీ పనుల్లో భాగంగా ఎంపీడీఓ కార్యాలయం ఆవరణలో రూ. 2 కోట్లతో మున్సిపల్ పార్క్ నిర్మాణ పనులు తుది దశలో ఉన్నాయని తెలిపారు. రూ. 30 లక్షలతో రాజన్న ఆలయం సమీపంలో అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద తీర్చిదిద్దనున్నామని మున్సిపల్ కమిషనర్ అన్నేష్ తెలిపారు. ఇక్కడ ఆర్టివో రాజేశ్వర్, టూరిజం శాఖ డీఈ విద్యాసాగర్, జేఈ జేవ్, ఆలయ ఈ.జి. రాజేష్, డీఈ రఘునందన్, రామేశ్వర్ రావు, మున్సిపల్ కమిషనర్ అన్నేష్, ఆర్ అండ్ బి ఏఈ సతీష్, డిసీసీపీఓ అన్నా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భక్తిరత్న జాతీయ అవార్డు గ్రహీత రామకోటి రామరాజుకు సన్మానం

వాయిస్ టుడే జూలై 15 (సిద్దిపేట జిల్లా ప్రతినిధి) గజ్యేలో లోని శ్రీరామకోటి భక్త సమాజం వ్యవస్థాపక, అధ్యక్షులు రామకోటి రామరాజు కి భక్తిరత్న జాతీయ పురస్కారం వచ్చిన శుభ సందర్భంగా సిద్దిపేట పట్టణంలోని మార్కండేయ స్వామి దేవాలయంలో సోమవారం నాడు శ్రీరామభక్త బృందం ఆధ్వర్యంలో రామకోటి రామరాజు కి శాలువా కప్పి జ్ఞాపిక అందజేసి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీరామ భక్త బృందం ముఖ్యమంత్రి శ్రీరామ తారక మంత్రిగారి గత 25 సంవత్సరాల నుండి నిర్వహించిన అక్షరల మంది భక్తులచే తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ అమెరికా లాంటి ప్రాంతాలనుండి లిఖిత పత్రాల ద్వారా అయిన రామభక్తికి నిదర్శనం అన్నారు. చదువు రాని సైతం కోటి రామరాజులు లిఖిత పత్రాల ద్వారా రామకోటి రామరాజు కృషి పట్టడం అమోఘం అన్నారు. ఈ విషయాన్ని గ్రహించిన సాహితీ సంస్థ వారు భక్తిరత్న జాతీయ పురస్కారంతో ఘనంగా సత్కరించడం అనందంగా ఉందన్నారు. మా యువతకు రామకోటి రామరాజు ఆదర్శం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీరామ బృందం ప్రతినిధులు: తంగిళ్లపల్లి నరేష్, అంత శ్రీకాంత్, భౌలం శ్రీనుగార్, జి.బా. మధుసూదన్ రెడ్డి, మామిడి సురేష్, నాగేందర్, వేణు, చిరంజీవి, అర్జునులు మల్లిపెద్ది నాగేంద్ర కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కోదాడ కోర్టు ఏజీపీగా సంపెట సుధాకర్ గౌడ్

కోదాడ, జూలై 15(వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి): కోదాడ జూనియర్ సివిల్ జడ్జి కోర్టు అసిస్టెంట్ గవర్నమెంట్ బ్లీడర్ గా సంపెట సుధాకర్ ను నియామకం చేస్తూ జిల్లా కలెక్టర్ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. సుధాకర్ 2007 నుండి న్యాయవాద వృత్తిలో ఉంటూ కక్షిదారుల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేశారు. ఈ సందర్భంగా సంపెట సుధాకర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ గవర్నమెంట్ లీడర్ గా కేసులు నిర్వహించి కృషి చేస్తానన్నారు. తన నియమాకానికి సహకరించిన మంత్రి ఉత్తంకుమార్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే పద్మావతి లకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. సుధాకర్ ఎంపిక పట్ల పలువురు బంధువులు మిత్రులు న్యాయవాదులు ఆభినందనలు తెలిపారు.



11 లక్షల విలువగల నిషేధిత గుట్టా పొగాకు ఉత్పత్తులు స్వాధీనం చేసుకున్న సూర్యాపేట పోలీసులు కేసు నమోదు, ఇద్దరు నిందితుల రిమాండ్



సూర్యాపేట, జూలై 15(వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి) ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ కార్యాలయం నందు నిర్వహించిన మీడియా సమావేశం నందు కేసు వివరాలను మీడియాకు వెల్లడించిన ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ సింగ్ ఐపిఎస్. ఎన్ఫోర్స్ మాట్లాడుతూ తేదీ 14.07.2024 రోజున తెల్లవారుజామున సమయమున సమ్మదగిన సమాచారము మేరకు పట్టణ పిఎన్ఐస్ కేంద్రం తన సిబ్బంది తో కలిసి సూర్యాపేట పట్టణములోని శంకర్ లిటాన్ సెంటర్ వద్ద వాహనాలను తనిఖీ చేయగా, ఆటోలు అనుమతపూర్వకంగా వస్తుండగా, అట్టి వాహనాలను ఆపి తనిఖీ చేయగా, అట్టి రెండు ఆటోలలో ప్రభుత్వము వారు నిషేధించినటువంటి గుట్టా, టైని, టొబాకో ప్యాకెట్ లకు సంబంధించిన బస్తాలు ఉన్నాయి, అట్టి వాహనాలతో పాటుగా, కూరగాయల మార్కెట్ నందు గల మంజు కిరాణిము 9% బీకర్ ఫ్యాప్ వద్దకు వెళ్ళి, ఫ్యాప్ నందు తనిఖీ చేయడం జరిగినది, ఆ ఫ్యాప్ వెనకాల ఏర్పాటు చేసిన గది నందు 6 లక్షల విలువగల గుట్టా టైని, టొబాకో బస్తాలు ఉన్నవి. అట్టివాటిని పట్టుబడిచేసి, ఫ్యాప్ ఓనర్ అయినటువంటి మారుడేవర శివవత్తి, వయసు: 31 సం., వృత్తి: వ్యాపారము, నివాసము: రాజీవ్ నగర్, సూర్యాపేట పట్టణము అనుభవం గత కొంతకాలముగా కర్ణాటక ప్రాంతములో నుండి గుట్టా టైని, టొబాకో లను కొనుగోలుచేసి, అట్టివాటిని సూర్యాపేట పట్టణముకి తీసుకవచ్చి, అతని ఫ్యాప్ నందు ఉంచి, ఫ్యాప్ వద్దకు వచ్చే కస్టమర్లకు అమ్ముతు డబ్బులు సంపాదిస్తున్నాడని గుర్తించి నేరం సంఘ్ని ప్రకారం కేసు నమోదు చేయడం జరిగినది. ఆరో ద్రవం క్రైమ్ ని, పబ్ నోట్ నోట్ మండ్లము అతనిపై కూడా కేసు నమోదు చేసి ఇద్దరినీ రిమాండ్ కు తరలించడం జరిగినది. దీనిలో మొత్తం 11 లక్షల విలువగల గుట్టా సీజ్, 2 వాహనాలు సీజ్ చేయడం జరిగినది. ఇట్టి గుట్టా టైని, టొబాకో లు తినుటము వలన ప్రజలకు అనారోగ్యము కలుగుతుందని అతనికి తెలిసి ఇట్టి వ్యాపారము చేస్తున్నానని చెప్పగా, అతని ఫ్యాప్ నందు ఉన్న గుట్టా టైని, టొబాకో బస్తాలను, అలాగే అట్టి రెండు ఆటోలను స్వాధీనపరచుకొన్నెది. ఎవరైనా వ్యాపారులు ప్రజలకు అనారోగ్యము కలిగి ఇట్టి గుట్టా టైని, టొబాకో లను అమ్మినచో వారిపై చట్టవిరుద్ధ తగుచర్యలు తీసుకొనబడును. అక్రమ వ్యాపారులపై పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వాలని ఎన్ఫోర్స్ విజ్ఞప్తి చేసినారు. ఇట్టి కేసును చేదించిన ఇన్స్పెక్టర్ రాజశేఖర్ ని, ఎన్ ఐ మహేంద్రనాథ్ ని, వారి సిబ్బందిని అభినందించినెది. ఈ సమావేశం నందు ఆదనపు ఎన్ఫోర్స్ నాగేశ్వరరావు, డీఎస్పీ రవి ఉన్నారు.

అంగన్ వాడీ టీచర్స్, హెల్పర్స్ సమస్యల పరిష్కారం చేయండి

సిబిటియు జిల్లా అధ్యక్షులు రాజు

షార్ నగర్/వాయిస్ టుడే /జూలై 15: గత ప్రభుత్వం అంగన్వాడీ టీచర్ల మరియు హెల్పర్లకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని సిబిటియు రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపు మేరకు ఈరోజు షార్ నగర్ ఎమ్మెల్యే కార్యాలయం ముట్టడిలో భాగంగా ఈరోజు ఎమ్మెల్యే పీర్లపల్లి శంకర్ గారిని కలిసి 2023 సెప్టెంబర్ 11 నుండి అక్టోబర్ 4 వరకు 4.24.2023 న అంగన్వాడీ వ్యాప్తంగా నిరపధక నమోది చేశారు. 2023.11.11 నుండి అంగన్వాడీ జెసిసి రాష్ట్ర నాయకత్వంలో ఆనాటి ఆర్థిక శాఖా మంత్రి హరీశ్రవు, ఐసిడిఎన్ మంత్రి సత్యవతి రాథోడ్ గార్లతో చర్చలు జరిగాయి. సిబిటియు జిల్లా అధ్యక్షులు ఎన్ రాజు అన్నారు హెల్పర్లకు రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్స్, అంగన్వాడీ టీచర్లకు రూ. 2లక్షలు, హెల్పర్లకు రూ. 1 లక్ష ఆసరా పెన్షన్ చెల్లిస్తామని, 65 సం?లతోపు రిటైర్మెంట్ అంగన్వాడీ టీచర్స్, హెల్పర్లకు విఆర్ఎస్ వర్షం జేస్తామని, తెలంగాణ రాష్ట్ర 2వ పిఆర్టీలో ప్రభుత్వోద్యోగులకు ప్రకటించిన 5% బాంపు అంగన్వాడీ సమీక్ష చేస్తున్న టీచర్స్, హెల్పర్లకు వర్షంజేస్తామని, సమ్యేకాలపు వేతనాలు చెల్లిస్తామని, ప్రమాద బీమా 2 లక్షలు చెల్లిస్తామని, టి.ఎ. డి.ఎ. మే నెల సెలవులు, ఆన్లైన్ ఓకర్ యాప్ ఉండే విధంగా చేస్తామని, మిగిలిన సమస్యలపైనే ఆనాటి ఐసిడిఎన్ మంత్రి సత్యవతి రాథోడ్ గారి సమక్షంలో చర్చలు జరిపి పరిష్కారాన్ని మంత్రులు చెప్పారు. పిఆర్టీ ప్రకటించే సందర్భంలో వేతనాలు పెంచితామని స్పష్టమైన హామీనిచ్చారు. మంత్రులు ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం అంగన్వాడీ టీచర్స్, హెల్పర్లకు చేస్తున్న నిరపధక నమోదు 2023 అక్టోబర్ 4న విరమించారు. గత ప్రభుత్వంలో మంత్రులు ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయాలని ఐసిడిఎన్ మంత్రి మరియు రాష్ట్ర అధికారులకు



మా యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో అనేకసార్లు వినతి పత్రాలు ఇచ్చాము. అనేక అండ్ ఈనా - ఏకాటాల రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నిర్వహిస్తున్నాము. పై అంశాల్లో ఇప్పటివరకు మిసి వర్షంను మెయిన్ చేస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ప్రమాద బీమా అమలు చేస్తామని చెప్పింది. ఈ రెండు మాత్రమే పరిష్కారం చేసి మిగిలిన అన్ని హామీలను ప్రభుత్వం పెండింగ్లో పెట్టింది. పైగా అంగన్వాడీ టీచర్స్, హెల్పర్లకు నష్టం కల్పించే పాత జీ.సె. 10ని తెచ్చి అతి తక్కువ డబ్బులు చెల్లించి అంగన్వాడీ టీచర్స్, హెల్పర్లకు రిటైర్మెంట్ పై చేయాలని నిర్ణయించింది. 65 సం?లు నిండిన వారిని జూలై 1 నుండి విధుల నుండి తొలగించింది. హెల్పర్లకు ఎన్ఎస్ సి విద్యార్థిత ప్రకారం ఇచ్చే ప్రమాదప్రస్తు రద్దు చేసింది ఉన్నప్పటికీ విద్యార్థితను ఇంటర్నా మార్చింది. దీనివల్ల అనేక సంవత్సరాల నుండి ప్రమాదప్ర కోసం ఎదురు చూస్తున్న హెల్పర్ల బతుకుల్లో ప్రభుత్వం

హామీలు అమలు చేయకపోగా పైగా వ్యతిరేక విధానాలు వేగవంతంగా అమలు చేయడం వల్ల రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అంగన్వాడీ టీచర్స్, హెల్పర్ల తీవ్రమైన ఆందోళనకు గురవుతున్నారని ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ కార్యక సంఘం నాయకులు శ్రీమతి సాయుక్తి సింహినియం తోచపేట మండల కన్వీనర్ బేరి శ్రీనివాస్ అంగన్వాడీ టీచర్స్ హెల్పర్ల ప్రాజెక్టు నాయకులు కే జయమ్మ, ఉయ్యో.సంగంత్. సుజాత మమత. హేమలత. వీణ. అనసూయ. శోభారాణి. జ్యోతి నర్సమ్మ. జయమ్మ శ్రీదేవి ఇందిరా. ఉమా. రాజ్యలక్ష్మి తులసి. వినోద్. సంతోష్. భాగ్యలక్ష్మి. అరుణ. తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఎమ్మెల్యే వివరణ: అంగన్వాడీలను ఉద్ధరించి ఎమ్మెల్యే పీర్లపల్లి శంకర్ మాట్లాడుతూ అంగన్వాడీల సమస్యలపై మా ప్రభుత్వం ఈ అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో చర్చించి మీ సమస్య సాధన కోసం కృషి చేస్తామని అన్నారు.



మతసామరస్యానికి ప్రతీకగా మొహరం పండుగ ప్రభుత్వ ఏవ్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల జలయ్య

భువనగిరి (వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి):- యాదగిరిపట్టణ పట్టణంలోని 12వ వార్డులో మొహరం వేడుకల్లో ఆలేరు శాసనసభ్యులు, ప్రభుత్వ ఏవ్ బీర్ల జలయ్య పాల్గొన్నారు. పవిత్ర యుద్ధంలో అమరమైన మహమ్మద్ అసైన్, హుస్సేన్ అన్నదమ్ముల అమరల జ్ఞాపకార్థం నిర్వహించే ఈ పండుగలో హిందూ ముస్లిం కలిసి ఘనంగా నిర్వహించుకుంటూ శాంతికి, మతసామరస్యానికి ప్రతీకగా ఈ వేడుక జరుపుకుంటారని అన్నారు.

గంజాయి లాంటి మత్తు పదార్థాలను కనిపెట్టడానికి పోలీస్ జాగ్రత్తలతో తనిఖీలు

గంజాయి, ఇతర మత్తు పదార్థాలు కలిగి ఉన్న ఇతరులకు విక్రయించిన కఠిన చర్యలు తప్పవు

వేములవాడ టౌన్ సి.ఐ.ఏ. వీరప్రసాద్

వాయిస్ టుడే రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా: ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ మహాజన్ ఐపిఎన్ఐఆర్ అధికారి మేరకు నిషేధిత గంజాయి అక్రమ రవాణాను నిరోధించడానికి నార్కోటిక్స్ విభాగంలో ప్రత్యేక శిక్షణ పొందిన పోలీస్ జాగ్రత్తలతో సోమవారం రోజున వేములవాడ పట్టణ పరిధిలోని బస్టాండ్, పాన్ ఫ్యాప్ లు, కిరణి ఫ్యాప్, మొదలగు ప్రాంతాల్లో తనిఖీలు చేపట్టడం జరిగింది. టౌన్ సి.ఐ.ఏ. వీరప్రసాద్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా వేములవాడ పట్టణ సి.ఐ.ఏ. మాట్లాడుతూ... యువత భవిష్యత్తును నాశనం చేస్తూ, అక్రమార్కనే ధ్యేయంగా నిషేధిత గంజాయిని రవాణా చేసి వ్యక్తులను పట్టుకోవడానికి వాహన తనిఖీలు చేపట్టడంతో పాటు పోలీస్ జాగ్రత్తల సహాయంతో కూడా వారిని పట్టుకోవడం జరుగుతుందని తెలిపారు. జిల్లాలో మత్తు పదార్థాల నిర్మూలనే లక్ష్యంగా జిల్లా పోలీస్ శాఖ పని చేస్తుందని, జిల్లాలో విస్తృత కార్యక్రమాల ద్వారా ప్రజలకి మత్తు పదార్థాల పట్ల కలుగు అవగాహన గురించి అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరుగుతుంది అన్నారు. పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని ఎవరైనా వ్యక్తుల వద్ద, పాన్ ఫ్యాప్ లలో కిరాణి షాపుల్లో మరే ఇతర షాపుల్లో నైనా ప్రభుత్వం నిషేధించిన గంజాయి, మత్తు పదార్థాల కలిగి ఉన్నా లేక విక్రయిస్తున్నట్లు సమాచారం ఉంటే ప్రజలు వెంటనే దయలో 100 లేదా డగ్రలలో ఉన్న పోలీస్ స్టేషన్ లో సమాచారం అందించాలని సమాచారం అందించిన వారి పేర్లను గౌరవంగా ఉంచుతామని తెలిపారు.



ఫారెస్ట్ కార్పొరేషన్ కార్యకలాపాలను పరిశీలించిన చైర్మన్ పాదెం

భద్రాచలం, జూలై 15 (వాయిస్ టుడే) తెలంగాణ రాష్ట్ర ఫారెస్ట్ అభివృద్ధి కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ చైర్మన్ గా ఇటీవల నియమితులైన మాజీ ఎంఎల్ఎ పాదెం వీరయ్య సోమవారం హైదరాబాద్ టోటానికల్ గార్డెన్ లో ఫారెస్ట్ కార్పొరేషన్ అభివృద్ధి పనులను సోమవారం పరిశీలించారు. ఫారెస్ట్ కార్పొరేషన్ చేపడుతున్న వివిధ అభివృద్ధి కార్యక్రమాల గురించి ఉన్నతాధికారులు కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పాదెం కు వివరించారు. నర్సరీలు, బీడి ఆకుకు సంబంధించిన వివరాలను చైర్మన్ ఆడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పాదెం వీరయ్య మాట్లాడుతూ ఫారెస్ట్ కార్పొరేషన్ ద్వారా అనేక మంచి పనులు చేపట్టాలని, వాటి వల్ల సమాజానికి మేలు కలిగి చూడాలని అధికారులను కోరారు. వివిధ పనులకు సంబంధించి ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలని, కాలానుగుణంగా ఈ ప్రణాళికలను అమలు చేస్తూ చర్యలు చేపట్టాలని కోరారు. మొక్కల పెంపకాన్ని ఒక బాధ్యతగా స్వీకరించి ఆ దిశగా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. అడవుల సంరక్షణ బాధ్యత అందరి పైన ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈడి ఏకీ టూరిజం శ్రీ రంజిత్ నాయక్, ఫారెస్ట్ ఫారెస్ట్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ శ్రీ సై లాక్ష్మి, ఫారెస్ట్ కార్పొరేషన్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

భద్రాచలం ఆలయ అర్చకుల బదిలీ ప్రక్రియను నిలిపివేయాలి : కొడాలి శ్రీనివాసన్

భద్రాచలం, జూలై 15 (వాయిస్ టుడే) భద్రాచలం శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి వారి ఆలయంలో దశాబ్దాలుగా పనిచేస్తున్న ఆలయ అర్చకులను బదిలీ చేసే ప్రక్రియను నిలిపివేయాలని మహబూబాబాద్ తెలుగుదేశం పార్టీ పార్లమెంటరీ నియోజకవర్గం ఉపాధ్యక్షులు కొడాలి శ్రీనివాసన్ డిమాండ్ చేసారు. బదిలీ ప్రక్రియ లో భాగం గా దేవస్థానం ఉన్నతాధికారులు నోటీసులు ఇవ్వడంపై రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి , ఉప ముఖ్యమంత్రి శ్రీ శ్రీ విక్రమ్ సూరి కు వినతి పత్రం సమర్పించనున్నట్లు తెలిపారు. ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా మంత్రులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు , పొంగలతీ శ్రీనివాసరెడ్డి నీ కలిసి వినతి పత్రం ఇవ్వనున్నట్లు ఆయన చెప్పారు. భద్రాచలం ఆలయ నిర్మాణం తర్వాత భక్త రామదాసు బదు కుటుంబాలను తమిళనాడు నుంచి అర్చకత్వం చేయడానికి తీసుకువచ్చారని, వారి కుటుంబాలను అప్పటి నుంచి ఆలయంలో స్వామివారికి పూజలు చేస్తున్నారని, అసంపాతక అర్చకులుగా ఉన్నారని కొడాలి శ్రీనివాసన్ తెలిపారు. అర్చకుల బదిలీ నిలిపివేయాలని, మహబూబాబాద్ పార్లమెంట్ సభ్యులు శ్రీ పోకి బిర్రం నాయక్, భద్రాచలం శాసన సభ్యులు తెల్లం వెంకటరావు, ఫారెస్ట్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ శ్రీ పాదెం వీరయ్య కలసి ఈ విషయంపై వినతిపత్రం ఇస్తామని కొడాలి శ్రీనివాసన్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కుంకాల రాజారామ్, యస్. కే. అజీమ్, కంభంపాటి సురేష్, కోసర రామ్, అప్పినేని శ్రీనివాస్, తాత్పూరి చిట్టబాబు పాల్గొన్నారు.

సామాజిక సేవలలో ఎంతో తృప్తి ఉంది!



మునిసిపల్ కార్మికులకు కనీస వేతనాలు అమలు చేయాలి

నెమ్మాది వెంకటేశ్వర్లు

తెలంగాణ మునిసిపల్ ఎంప్లాయిస్ అండ్ వర్కర్స్ యూనియన్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు నెమ్మాది వెంకటేశ్వర్లు డిమాండ్

సూర్యాపేట: జూలై 15 (వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి). పాఠశుద్ధు పనులు చేసే మున్సిపల్ కార్మికులకు కనీస వేతనాలు అమలు చేయకుండా ప్రభుత్వం తాత్కాలికంగా చేయడం మంచిది కాదని తెలంగాణ మునిసిపల్ ఎంప్లాయిస్ అండ్ వర్కర్స్ యూనియన్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు నెమ్మాది వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. సూర్యాపేట మున్సిపల్ లో పని చేసే అవుట్ సోర్సింగ్ & కాంటాక్ట్ కార్మికులకు కనీస వేతనాలు అమలు చేయడం లేదన్నారు... ముఖ్యంగా కాంట్రాక్టు కార్మికులకు ఉప్పుదండ ప్రకారం 12000వేల రూపాయలల్లో 1600 ఏ ఎఫ్ పేరుతో కట్టే వాటిని పీ ఎఫ్ లో జమ చేయకుండా కాంట్రాక్ట్ అన్యాయం చేస్తున్నారని మరో నాలుగు వందలకు కూడా కార్మికులనుండి కాణీసతనూనాని నెమ్మాది తెలిపారు..

ప్రతి వందకు సెలవులు ఇవ్వాలని, నబ్బలు, బట్టలు, చెప్పులు ఇవ్వాలని, పిఎఫ్, ఈఎన్ఐ అమలు చేయాలని, రాత్రి పూట పని ఆపాలని, కనీస వేతనాలు 26 వేలు ఇవ్వాలని, జానే ల వేదీపులు ఆపాలని నెమ్మాది డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మునిసిపల్ వర్కర్స్ యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఓగోటి దశరథ , మురళీ, శివ, వెంకన్న, ఎల్లప్పు, రాజు, లింగయ్య, డేవిడ్, సాయి, తదితరులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం మునిసిపల్ కమిషనర్ కు వివిధ డిమాండ్ లతో కూడిన వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు..

జిల్లా వ్యాప్తంగా మలేరియా, డెంగ్యూ జ్వరాల గ్రామాల్లో వైద్య శిబిరాలు నిర్వహించాలి

తెలంగాణ అర్బన్ డెవలప్మెంట్ ఫోరం సూర్యాపేట జిల్లా కన్వీనర్ జే నరసింహారావు

సూర్యాపేట జూలై 15 (వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి) సూర్యాపేట జిల్లా వ్యాప్తంగా అనేక గ్రామాలు మలేరియా మరియు డెంగ్యూ జ్వరాల వంటి అంటువ్యాధుల ప్రభావంతో బాధపడుతున్నాయి. వందలాది మంది ప్రజలు ప్రైవేట్ మరియు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులకు వెళ్లడం జరుగుతోంది. ప్రత్యేకించి తాడువాయి, తెలెజెలి, లింగిరి, రఘునాధపాలెం, తుంగకల్లి మరియు ఇతర గ్రామాలు ఈ వ్యాధుల ప్రభావంతో తీవ్రంగా బాధపడుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో ప్రభుత్వం మరియు వైద్యాధికారులు తక్షణమే స్పందించి, ఈ ప్రాంతాల్లో వైద్య శిబిరాలు నిర్వహించి, పాఠశుద్ధు చర్యలు చేపట్టాలని సూర్యాపేట అర్బన్ డెవలప్మెంట్ ఫోరం సూర్యాపేట జిల్లా కన్వీనర్ జే నరసింహారావు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ఈ పరిస్థితిని అత్యవసరంగా పరిగణించి, ప్రజలకు సత్వర వైద్య సహాయం అందించాలని కోరుతున్నారు.



ప్రజా సమస్యలపై సత్వరమే స్పందించాలి.

మండల, మున్సిపల్ స్థాయిలలో ప్రజావాణి తప్పక నిర్వహించాలి

పాఠశుద్ధు పనులకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలి

జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ లాల్ పవార్



సూర్యాపేట, జూలై 15 (వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి.) ప్రజా సమస్యల పరిష్కార దిశగా సత్వర చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ లాల్ పవార్ జిల్లా అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం బండి.సి నమావేళ మందిరంలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో ఆదనపు కలెక్టర్ బి.ఎస్. లతతో కలిసి పాఠశుడి అధికారులనుండి దరఖాస్తులు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ అన్ని మండలాల తో పాటు మున్సిపాలిటీలో ప్రజాసమస్యలపై ప్రజావాణి కార్యక్రమం తప్పక నిర్వహించాలని అలాగే అధికారులు తప్పక పాఠశాలను ఆదేశించారు. జిల్లాలోని జి.పి.లు, మున్సిపాలిటీలలో ఎప్పటికప్పుడు పాఠశుద్ధు పనులు చేపట్టాలని, డోమల నివారణకు ఫ్రాగింగ్ చేపట్టాలని సూచించారు. జిల్లాలో ప్రతి కార్యాలయ పరిధిలో బయో మెట్రిక్ విధానం అమలు చేయాలని, ఉడ్కోగులు, సిబ్బంది సమయాపాళన పాఠశాలలను అలాగే మూమెంట్ రిజిస్టర్, సెలవుల రిజిస్టర్ తప్పక నిర్వహించాలని సూచించారు. జిల్లా స్థాయి ప్రజావాణిలో ఎక్కువగా భూములపై ఎక్కువ దరఖాస్తులు వస్తున్నందున అట్టి దరఖాస్తులను ఆయా మండల తహశీల్దార్లకు సత్వర చర్యలపై పంపించడం జరుగుతుందని అట్టి దరఖాస్తులు వెంటనే పరిష్కరించాలని, కానీ పక్కలో దరఖాస్తు దారునికి తెలపాలని సూచించారు.

ప్రజావాణిలో భూ సమస్యలపై 39 దరఖాస్తులు, డి.ఆర్.డి.డి. 17, DWO 7, ఇతర శాఖలకు సంబంధించి 16, మొత్తం దరఖాస్తులు 79 అందాయని సంబంధిత శాఖల వారిగా తదుపరి చర్యలపై పంపించడం జరిగిందని కలెక్టర్ ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఆర్.డి. మధుసూదన్ రాజు, సి.పి.ఓ. కిష్టన్, డి.ఈ. ఓ. అకోకి, DWO వెంకటరమణ, సంక్షేమ అధికారులు శంకర్, అనసూర్య, జగదీశ్వర్ రెడ్డి, వివిధ శాఖల అధికారులు, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రొటరీ క్లబ్ ప్రమాణోత్సవ వేడుకల్లో ఎంఎల్ఎస్

భద్రాచలం, జూలై 15 (వాయిస్ టుడే) సామాజిక సేవల్లో ఎంతో తృప్తి ఉంటుంది, ప్రతి ఒక్కరూ తమవంతు గా సమాజ సేవలో భాగస్వాములు కావాలని స్థానిక ఎంఎల్ఎస్ దాక్టర్ తెల్లం వెంకటరావు అన్నారు. సోమవారం జరిగిన రొటరీ క్లబ్ ఆఫ్ భద్రాచలం సూతన కార్యవర్గం ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమం లో ఎంఎల్ఎస్ ముఖ్య అతిథి గా పాల్గొన్నారు. ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో గిరిజనులకు స్వచ్ఛంద సంస్థలు మరెన్నో సేవలు అందించాల్సిన అవసరం ఉందని తెల్లం వెంకటరావు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అతిథులు గా విచ్చేసిన రోటరీ ఫ్రాన్చైజ్ డిస్ట్రిక్ట్ గవర్నర్ మల్లాది వాసుదేవరావు, గెస్ట్ ఆఫ్ హానర్ రోటరీ డిప్యూటీ గవర్నర్ సాంబశివరావు, ఇన్స్టాల్డన్ అధికారి ఫాస్ట్ ప్రెసిడెంట్లు పవలెల భూషణ్ రావు లు రోటరీ సూతన కార్యవర్గం తో ప్రమాణ స్వీకారం చేసారు. సూతన అధ్యక్షుడిగా శారదా బాలాజీ రావు, కార్యదర్శిగా నూకల విద్యాసాగర్,



కోశాధికారి గా వందవాసు శ్రీనివాసరావు లు ప్రమాణం చేసారు. ఈ సందర్భంగా భవిష్యత్ లో చేపట్టాల్సిన పలు సామాజిక సేవా కార్యక్రమ వివరాలను ప్రకటించారు. కార్యక్రమంలో ఇమీడియట్ ఫాస్ట్ ప్రెసిడెంట్ శ్రీమహాలక్ష్మి గ సూతన అధ్యక్షుడు దాదా బాలాజీ రావు కి బాధ్యతలు అప్పగించారు. పూర్వ కార్యదర్శి సూతన కార్యదర్శికి

చార్జర్, బైలాస్ అందచేసారు. పాత కోశాధికారి సూతన కోశాధికారి కి ఆడిట్ చేసిన క్లబ్ ఆకౌంట్లు అందజేశారు. సూతన సభ్యులుగా పచ్చినీలం బాల కృష్ణ, మహేంద్ర , తోటమల్ల బాలయోగి, దాక్టర్ సంతోష్, కొండవీటి సందీప్, పోశాల మోహన్ కృష్ణ, మారం వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, కొడమూరు రామకృష్ణారావు, శేషు కుమార్, అనిష్టెంట్ గవర్నర్ పవలెల భూషణ్ రావు ప్రమాణ స్వీకారం చేయించారు. ఈ క్లబ్ ప్రెసిడెంట్ ఎల్కర్ పవలెల రవికుమార్, ఫాస్ట్ ప్రెసిడెంట్ మోతుకూరి వీరయ్య, వాసిరెడ్డి అజయ్ కుమార్, యశోద రామచందర్ రావు, బ్రహ్మరెడ్డి సుధాకర్ రెడ్డి, మధుసూదన్ రావు, ప్రెసిడెంట్ నామ్ ని షేక్ అజీమ్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ విష్ణుమౌలకల వరలక్ష్మి పాల్గొన్నారు.



సీజనల్ వ్యాధులు రాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలి

కొత్తపల్లి రేణుక సీపీఐ(ఎం.ఎల్) మాస్ లైన్ డివిజన్ కార్యదర్శి.

సూర్యాపేట, జూలై 15 వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి) వర్షాల ప్రభావం వల్ల రాబోయే రోజుల్లో ప్రజలు సీజనల్ వ్యాధులకు గురై ప్రమాదం ఉంది కాబట్టి ప్రభుత్వం కల్పించుకొని ప్రజలను ప్రభుత్వం అప్రమత్తం చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ విక్రమ్ భవన్ జరిగిన విలేజ్ లు సమావేశంలో సీపీఐ(ఎం.ఎల్) మాస్ లైన్ డివిజన్ కార్యదర్శి కొత్తపల్లి రేణుక ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. వర్షాకాలం వచ్చినందువల్ల వర్షాల ప్రభావంతో అన్ని వరిసరాలు నీటి తోటి చెత్తాచెదరం తోటి నీటి ఉంటాయి. దీనివల్ల ప్రజలు డెంగ్యూ, మలేరియా, బ్రైసెయిడ్ మరియు విష జ్వరాలు ప్రజలకి ప్రజలకి ధారిన పడే అవకాశం ఉంది అన్నారు. కాబట్టి ప్రభుత్వం యుద్ధప్రాతిపదికన తక్షణమే ప్రజలకు అవసరమైన మందులను అన్ని ప్రభుత్వ హాస్పిటల్లో అందజేయాలి అంది, సరిపోవని సిబ్బందిని నియమించాలని అన్నారు. అదేవిధంగా ప్రజలకు అవగాహన కల్పించి ప్రత్యేక శిబిరాలను ఏర్పాటు చేసి సీజనల్ వ్యాధుల బారిన పడకుండా రక్షణ చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ప్రజల్ని కాపాడవలసిన బాధ్యత ప్రభుత్వానిది అన్నారు. కాబట్టి ప్రభుత్వం అన్ని ప్రాంతాల్లో డ్రైనేజీ వ్యవస్థను ఎప్పటికప్పుడు శుభ్రం చేస్తూ, డోమలు ఈగల బారిన పడకుండా జాగ్రత్త తీసుకోవాలి అని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిడిఎస్సర్ రాష్ట్ర సమయ కార్యదర్శి ఎర్ర అఖిల్ కుమార్, పిడిఓబ్బూ జిల్లా అధ్యక్షులు మారసాని చంద్రశేఖర్, ఉపాధ్యక్షులు సూరం రేణుక, పార్టీ డివిజన్ నాయకులు సయ్యద్, గులాం, రామాజీ, ఐపిఐయ్య జిల్లా కోశాధికారి వాజిద్, పివైఎల్ జిల్లా నాయకులు వేర్లల వరపరం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పంటలకు మద్దతుధరలు నిర్ణయించి పార్లమెంట్లో చట్టంచేయాలి: జూలకంటి రంగారెడ్డి

హుజూర్ గర్, జూలై 15 (వాయిస్ టుడే) స్వామినాధన్ కమిషన్ సిఫారసుల మేరకు పంటలకు మద్దతు ధరలు నిర్ణయించి పార్లమెంటులో చట్టంచేసి రైతులకు పూర్తి భరోసా ఇవ్వాలని తెలంగాణ తెలంగాణ రైతు సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు, మాజీ శాసనసభ్యులు జూలకంటి రంగారెడ్డి అన్నారు. సోమవారం మండలంలోని లింగగిరిలో రైతులను కలిసి వారి సమస్యలను తెలుసుకొని అనంతరం మాట్లాడుతూ రైతులు పండించిన పంటలకు గిట్టుబాటు ధర లభించక రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారని ప్రభుత్వం నుండి రైతాంగానికి ఏటి కాయే మద్దతు ధర విషయంలో నష్టం జరుగుతూనే ఉందన్నారు. కేంద్రంలో బిజిఐ అధికారిలోకి వచ్చిన 10 ఏళ్లలో రైతాంగం ఎదుర్కొన్న సమస్యలు వర్షనాశితం అన్నారు. తిరిగి మూడోసారి అధికారిలోకి వచ్చిన బిజిఐ రానున్న పార్లమెంటు సమావేశాల్లో రైతులు పండించిన పంటలకు గిట్టుబాటు ధర విషయంలో చట్టం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో రెండు సంవత్సరాలూ వర్షాలూ వల్ల రైతులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని, ప్రస్తుతం వ్యవసాయ సీజన్ మొదలైందని వెంటనే రైతు భరోసా విడుదలచేసి రైతులను ఆదుకోవాలన్నారు. రైతు రుణమాఫీ, వ్యవసాయ ప్రణాళిక చేపట్టాలన్నారు. విత్తనాలు, ఎరువులు అందజేయాలి అంది, బోర్డు బావులకింద వ్యవసాయం చేసుకుంటున్న రైతులకు సంబంధించిన ట్రాన్స్ఫార్మర్ల మరమ్మత్తులు చేపట్టాలని కోరారు. వీరి వెంట తెలంగాణ రైతు సంఘంజిల్లా అధ్యక్షుడు మల్లు నాగార్జునరెడ్డి, రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు పల్లె వెంకటరెడ్డి, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు దుగ్గి బ్రహ్మాం, ప్రజా సంఘాల నాయకులు ఎం రాంబాబు, వట్లెపు నైదులు, శీలం శ్రీమ, పోసనరోయి చూస్వేటి, ఎల్లశెట్టి వీరస్వామి, కడియాల వెంకన్నారావు కనకేశ్వరరావు, రహీం, కందుల నారెడ్డి, అబ్దుల్ నబీ, ఆంజి పాల్గొన్నారు.

నడిగూడెం మండలంలో డివైఎఫ్ఎ నాయకులు అక్రమ అరెస్టు



కోదాడ /నడిగూడెం: జూలై 15 (వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి) గ్రూప్స్ అభ్యర్థుల కోసం డివైఎస్ పెంచాలని నిరసన చేస్తున్న విద్యార్థి యువజన సంఘాల నాయకులను పోలీసులు అక్రమంగా అరెస్టు చేసి అర్ధరాత్రి పోలీస్ స్టేషన్ కి తరలించారు. ఈరోజు ఉదయం స్టేషన్ వెలుపల డివైఎస్ అభ్యర్థులు నూర్యాపేట జిల్లా అధ్యక్షులు కాసాని కిషోర్ మాట్లాడుతూ రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీల ప్రకారం డివైఎస్ పోస్టుల సంఖ్య పెంచాలని, అలాగే గ్రూప్ 2 గ్రూప్ 3 పోస్టుల సంఖ్య పెంచాలని, పూర్తి తేదీలు దిసంబర్ వరకు తొలగించాలని డిమాండ్ చేశారు. అలాగే ప్రభుత్వం డివైఎస్ సుమారు 23 వేల పోస్టులు భర్తీ చేయాలని, మొత్తం రాష్ట్రంలో ఖాళీగా ఉన్న ప్రభుత్వ పోస్టుల్ని భర్తీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ అక్రమ అరెస్టు లేకపోతే రాష్ట్రవ్యాప్తంగా విద్యార్థి యువజన సంఘాలు పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమిస్తామని ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివైఎస్ నిర్వహించిన నాయకులు మేకల వీరబాబు, డివైఎఫ్ఎ మండల అధ్యక్షులు జమ్మి ఎల్లయ్య, డివైఎఫ్ఎ మండల నాయకులు సోనీ అంజి, ఎన్ఐఎఫ్ఎ నాయకులు కామల్ల ప్రవీష్, గోలి త్రినేష్ తదిరులు పాల్గొన్నారు.

కోదాడ చెరువు ఆక్రమణకు గురవుతున్నా ఎమ్మెల్యే, అర్థివో, మున్సిపల్ చైర్మన్, కమిషనర్, ఎన్ఎస్ఐ ఏక ఆది ప్రక్షళ పాత్రేనా?

కోదాడ, జూలై 15 (వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి.) అధికారుల నిర్లక్ష్య, నిర్లక్ష్యం, వరకే సహకారం, రాజకీయ నాయకులు జోక్యం వల్లనే కోదాడ పెద్ద చెరువు కట్టాకు గురవుతున్నారని తెలుగు రైతు సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కొల్లు వెంకటేశ్వరరావు ఆరోపించారు. నిత్యం వేలాది మంది సంపదస్థులు ప్రదేశంలో చెట్లను కొట్టిన, హెచ్చరిక బోర్డును తొలగించి, వందల కొద్ది ట్రాక్టర్ లతో మట్టిని పోసి, గంటల కొద్దీ డోజింగ్తో చెరువు శిఖం భూమిని చదును చేస్తున్నా సంబంధిత అధికారులు ప్రక్షళ పాత్ర వహిస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. నెలనెలా జీతభత్యాలు తీసుకుంటూ, రిటైర్మెంట్ తరువాత నెలనెలా పెన్షన్లు తీసుకుంటూ, కన్న బిడ్డలు సైతం ఇవ్వని రీతిలో జీవితాంతం సుఖమయ జీవితాన్ని ప్రసాదిస్తున్న ప్రజల పట్ల నిజాయితీతో విద్యుక్త ధర్మాన్ని నిర్లక్ష్యించాలని అధికారులు, అమాత్యులను కోరారు, ఇట్టి విషయాన్ని ప్రభుత్వానికి, జిల్లా కలెక్టర్, జాయింట్ కలెక్టర్ లకు విన్నవించినట్లు వెంకటేశ్వరరావు తెలిపారు.



మాజీ మంత్రి హరీష్ రావును కలిసిన కొలిచెలిమే స్వామి

వాయిస్ టుడే జూలై 15 (సిద్దిపేట జిల్లా ప్రతినిధి) సిద్దిపేట జిల్లా గజేయల్ పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే క్షాంపు కార్యాలయంలో మాజీ మంత్రి తన్నీరు హరీష్ రావును మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి ఆర్ అండ్ ఆర్ కాలనీ లక్ష్మారావు గ్రామ తాజా మాజీ సర్పంచ్ కొలిచెలిమే స్వామి. ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు మాట్లాడుతూ బిఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రజల పార్టీ అని, ప్రజలకు ఎల్లవేళ సేవలందించే పార్టీ అని, కార్యకర్తల పార్టీకి పట్టణాన్ని దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా మేనేజ్ చేస్తూ ప్రభుత్వ పథకాలను అమలు చేసి ప్రతి కార్యకర్తకు పథకాలను అందించినట్లు అన్నారు. బిఆర్ఎస్ శ్రేణులకు అండగా బిఆర్ ఎస్ పార్టీ ఉంటుందని రాబోయే రోజుల్లో బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ అధికారిలోకి రావడం ఖాయం అని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చకుండా రాజకీయం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ మీద ప్రజల వ్యతిరేకంగా ఉన్నారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బి ఆర్ ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



వంటి మామిడి సైనిక్ స్కూల్ పై చర్యలు ఏవి

పాఠశాల యాజమాన్యానికి కొమ్ముకాస్తు జిల్లావిద్యాశాఖ అధికారులు

పి డి ఎస్ యూ సిద్దిపేట జిల్లా కమిటీ డిమాండ్

వాయిస్ టుడే జూలై 15 (సిద్దిపేట జిల్లా ప్రతినిధి) సిద్దిపేట జిల్లా ములుగు మండలం వంటిమామిడి గ్రామం సమీపంలో ఆర్ వి పి.ఎం.హాస్పిటల్ వద్ద ఉన్న వెరిటాన్ సైనిక్ స్కూల్ యాజమాన్యం పూర్తిస్థాయిలో విద్యాశాఖ అనుమతులు లేకుండా యువైసీ నంబర్ రాకముందే అన్ని రకాల పరిశుష్ట వచ్చాయని చెబుతూ (సీపీఎస్ఈ) పరిమిషన్ లేకుండా ఉంది అని చెబుతూ విద్యాశుభ తర్రదండ్రుల సుబి సైనిక్ స్కూల్ పేరిట లక్షలాది రూపాయలు పనులు చేస్తూ మంచి మంచి పాఠశాలల్లో తమ పిల్లల్ని చదువుపించాలి అని ఉద్దేశం ఉన్న విద్యార్థుల తర్రదండ్రుల ఆశయాన్ని అవసరంగా మలుచుకొని లక్షలాది రూపాయలు పనులు



చేస్తున్నారని ఈ వెరిటాన్ సైనిక్ స్కూల్ వాళ్ళు, సేవా దృక్పథంతో పాఠశాలను ఏర్పాటు చేశామని చెబుతూ హెస్టాటింగ్ ఫీజులను పనులు చేస్తున్నారని, ఇంకా పూర్తిస్థాయిలో పాఠశాల బిల్డింగు మరియు ఆవరణ పూర్తి కాకముందుకే పాఠశాలను ప్రారంభించి హాస్టల్ సౌకర్యం

తీసుకోవటానికి కలెక్టర్ దృష్టికి ఈ వెరిటాన్ పై మరియు విద్యాశాఖ అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన దృష్టికి తీసుకెళ్ళమని ముందస్తుగా హెచ్చరిస్తున్నామని అని పేర్కొన్నారు..

మంత్రులను కలిసిన అపెక్స్ బ్యాంక్ చైర్మన్ మార్షేని

వాయిస్ టుడే, హనుమకొండ జిల్లా: తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతు భరోసా పథకం విధివిధానాలపై ఉమ్మడి జిల్లా రైతులతో సోమవారం హనుకొండ కలెక్టరేట్ లో నిర్వహించిన సదస్సులో పాల్గొన్నానికి జిల్లాకు వచ్చిన రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి బట్టి విక్రమార్య వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, బీజేపీ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మరియు దేవదాయ శాఖ మంత్రి వర్యలు కొండా సురేష్ లను తెలంగాణ రాష్ట్ర కో ఆపరేటివ్ అపెక్స్ బ్యాంక్ చైర్మన్ మార్షేని రవీందర్ రావు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా రవీందర్ రావు మంత్రులకు పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి స్వాగతం పలికారు.



అంగన్వాడీ సిబ్బంది సమస్యలు పరిష్కరించాలి

సిబ్బందియూ జిల్లా నాయకుడు బొల్లం అశోక్ తొర్రూరు, జూలై 15 వాయిస్ టుడే: అంగన్వాడీలకు నష్టం చేసే జీవో నెంబర్ 10ని రద్దుచేసి, పెండింగ్ లో ఉన్న అంగన్వాడీల సమస్యలను పరిష్కరించాలని సిబ్బందియూ జిల్లా నాయకులు బొల్లం అశోక్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం తొర్రూరు మండల కేంద్రంలో పాలకుర్తి ఎమ్మెల్యే యశస్వినీ రెడ్డి ఇల్లును తెలంగాణ అంగన్వాడీ టీచర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ యూనియన్ సిబ్బందియూ ఆధ్వర్యంలో ముట్టడించడం జరిగింది. అంగన్వాడీల సమస్యల పరిష్కరించాలని నివాదాలు చేస్తూ వారి ఇంటి ముందు ధర్మా నిర్వహించి అనంతరం పలు డిమాండ్లతో కూడిన వినతిపత్రాన్ని ఎమ్మెల్యే వ్యక్తిగత సహాయకురాలు శ్రీలతకు వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి తొర్రూరు ప్రాజెక్ట్ అంగన్వాడీ వర్కర్స్ యూనియన్ ప్రాజెక్ట్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు గండి శైలజ, పసరు స్వరూప , సిబ్బందియూ జిల్లా నాయకులు బొల్లం అశోక్ ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొని మాట్లాడుతూ, రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అంగన్వాడీ టీచర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ యూనియన్ సిబ్బందియూ ఆధ్వర్యంలో అంగన్వాడీల మరియు ఆయాల సమస్యలు పరిష్కరించాలని రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఎమ్మెల్యేల ఇంపు ముట్టడి కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. అంగన్వాడీలకు నష్టం చేసే జీవో నెంబర్ 10ని రద్దు చేయాలని రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్స్ టీచర్స్ 2 లక్షలు, హెల్పర్స్ కు 1 కు పెంపి పెన్షన్ ఇవ్వాలని, అదేవిధంగా వి.ఆర్.ఎన్ సౌకర్యం కల్పిస్తూ కొత్త జీవో ను చేయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. 2023 లో 24 రోజుల సమ్మె రాష్ట్రవ్యాప్తంగా చేస్తే అప్పుడున్న ప్రభుత్వం స్పందించి సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని హామీని ఇచ్చింది. ఎన్నికల అప్పుడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కూడా అంగన్వాడీల సమస్యల పరిష్కరిస్తామని ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో పెట్టడం జరిగింది. కానీ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత జీవో నెంబర్ 10 ని తీసుకొచ్చి అంగన్వాడీలకు నష్టం చేసేలా ఈ ప్రభుత్వం చూస్తుందని వారు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఈ జీవో వలన అంగన్వాడీ టీచర్స్ హెల్పర్స్ కు రిటైర్మెంట్ నష్టం కలిగింది అతి తక్కువ డబ్బులు చెల్లింది రిటైర్మెంట్ చేసి ఇంటికి పంపించాలని ప్రభుత్వం కుట్ర చేస్తుందని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. హెల్పర్స్ లకు పాత పద్ధతి ప్రకారమే పదవ తరగతి చదివిన వారికి ప్రమోషన్ ఇస్తే పద్దతిని కొనసాగించాలని వారు కోరారుఅనేక సంవత్సరాల నుండి ప్రమోషన్ కోసం ఎదురుచూస్తున్న అంగన్వాడీ టీచర్లు ఆయాలకు నిరాశే మిగులుతుందని వారు అన్నారు. తక్షణమే ప్రభుత్వం మేనిఫెస్టోలో పెట్టిన హామీలను అమలు చేయాలని, అనేక ఆన్లైన్ యాప్లు ను ఏర్పాటు చేసి అంగన్వాడీలను వేధిస్తున్నారని అవన్నీ రద్దు చేసి ఒకే యాప్ ఉండేలా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలని వారు ఈ సందర్భంగా కోరారు ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం అంగన్వాడీ టీచర్స్ హెల్పర్లను ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా గుర్తించి 26 వేల రూపాయల కనీస వేతన చట్టం అమలు చేయాలని వారు అన్నారు. ప్రభుత్వం స్పందించి సిబ్బంది సరైన నిర్ణయం తీసుకోవాలని లేనియెడల ఈనెల 19వ తేదీన రాష్ట్ర ఐటీఎస్ కమిషనర్ కార్యాలయం ముట్టడిని సంఘం ఆధ్వర్యంలో పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన నిర్వహిస్తామని వారు సందర్భంగా ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిబ్బందియూ మండల కార్యదర్శి జమ్మల శ్రీను, మార్కెట్ సాంబయ్య, ఎంపీ యాకూట్, యాకన్న, అంగన్వాడీ టీచర్లు సుకన్య ,మంజుల, ఎం యాకలక్ష్మి, రూప్నీ, సరళ ,సైరాబీ, సురేఖ ,అరుణ, వెంకటలక్ష్మి, లలిత, సంధ్యారాణి, హెల్పర్స్ సరిత, ధనలక్ష్మి, నుభద్ర, స్వరూప, కొమరయ్య, చక్రి ,సలేంద్ర, పెద్ద వంగర మండలం తొర్రూరు మండలం లో ఉన్న అంగన్వాడీ టీచర్లు , హెల్పర్లు పాల్గొన్నారు.

అమ్మ మాట-అంగన్వాడీ బాట కార్యక్రమం ప్రారంభం

వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి బోయినపల్లి జూలై 15 బీబీఎస్ ఆధ్వర్యంలో బోయినపల్లి మండల కేంద్రంలో అమ్మ మాట -అంగన్వాడీ బాట కార్యక్రమంలో భాగంగా విద్యార్థులతో రాల్చీని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అంగన్ వాడీ టీచర్లు మాట్లాడుతూ అంగన్వాడీ పాఠశాలల్లో కొత్త పాఠ్యప్రణాళిక రూపొందించడం జరిగిందని పిల్లలకు నాణ్యమైన చదువుతో పాటు ఆటలు పాటలు,కథలు,స్వచ్ఛ కలిపిస్తున్నామని అలాగే ఉచిత భోజనం కూడా అందిస్తున్నామని అన్నారు.అంగన్వాడీ కేంద్రంలో మూడు నుంచి ఐదు సంవత్సరాల వయసు గల పిల్లల్లో మేధా వికాస అభివృద్ధి నైతిక అభివృద్ధి సామాజిక అభివృద్ధి వికసించే విధంగా పిల్లల భవిష్యత్తు తీర్చిదిద్దే విధంగా బోధనా పద్ధతి రూపొందించామని అన్నారు.పైవేలు పాఠశాలకు డి.జి.ఎం అంగన్వాడీ కేంద్రంలో విద్య నేర్పించబడుతుందని తల్లిలకు ఇంటింటికి వెళ్లి గృహ సందర్శన ద్వారా వారికి అవగాహన కల్పించడం జరిగిందని అన్నారు. అంగన్వాడీ సెంటర్ల కల్పిస్తున్న సేవలను వివరిస్తూ రాల్చీ నిర్వహించారు.ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ టీచర్లు రాజ్యలక్ష్మి, రజిత,భవాని తదితరులు ఉన్నారు.



విద్యతోనే సమాజంలో సమగ్ర అభివృద్ధి సాధ్యం: ఎంపీ కావ్య

ఎంతో కొంత తిరిగి సమాజానికి ఇవ్వాలి లక్ష రూపాయల నోట్ బుక్స్, హెల్త్ కిట్స్ విద్యార్థులకు పంపిణీ విద్యార్థులతో మమేకమైన ఎంపీ కావ్య వాయిస్ టుడే, హనుమకొండ జిల్లా: విద్యతోనే సమాజంలో సమగ్ర అభివృద్ధి సాధ్యం అవుతుందని వరంగల్ పార్లమెంట్ సభ్యులు డాక్టర్ కడియం కావ్య స్పష్టం చేశారు. ధర్మసాగర్ మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కాలేజీలో కడియం ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కేరీర్ గైడ్స్, ఆరోగ్య సంరక్షణపై అవగాహన సదస్సు కార్యక్రమానికి ఎంపీ డా.కడియం కావ్య ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై కడియం ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు లక్ష రూపాయలు విలువ గల నోట్ బుక్స్, హెల్త్ కిట్స్ విద్యార్థులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా

ఎంపీ కావ్య మాట్లాడుతూ డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ ఆశయాలకు అనుగుణంగా సమాజం నుంచి ఏం లభిస్తుంది దానిలో నుంచి ఎంతో కొంత తిరిగి మళ్లీ సమాజానికి ఇవ్వాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. కడియం ఫౌండేషన్ ద్వారా ఎంతో మంది విద్యార్థులకు వారి పై చదువుల కోసం చేయూతను అందిస్తూ, మరికొంతమంది మానసిక వికలాంగులకు, అనాధ పిల్లలకు కూడా కడియం ఫౌండేషన్ ద్వారా సహాయ సహకారాలు అందించడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. టాలెంట్ అనేది ఎవరి సొంతం కాదని కష్టపడి చదివి ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలన్నారు. తల్లిదండ్రుల మాట విని క్రమశిక్షణతో మెలగాలన్నారు. మహిళలకు మంచి ఆరోగ్యం, విద్యను అందించే మంచి సమాజంగా గుర్తింపు లభిస్తుందని అన్నారు. సమాజంలో సగం ఉన్న స్త్రీలు సామాజిక, ఆర్థిక, అభివృద్ధి చెందడానికి వారి ఆరోగ్యపై శ్రద్ధ తీసుకోవాలన్నారు. ఆరోగ్యం రమైన సమస్యలను లోటు వైద్యులతో చికిత్స చేయించుకోవాలని మొహమాటం అవసరం లేదన్నారు. విద్యార్థి దశలో బాలికలు వారి

ప్రజావాణి ఫిర్యాదులను సత్వరమే పరిష్కరించాలి

స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ ప్రభుల్ దేశాయ్ కరీంనగర్ జూలై 15(వాయిస్ టుడే)ప్రజావాణి, ప్రజా దర్బార్ ఫిర్యాదులను అధికారులు సత్వరమే పరిష్కరించాలని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ ప్రభుల్ దేశాయ్ సూచించారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ ఆడిటోరియంలో ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆయన ప్రజల నుంచి దరఖాస్తులను స్వీకరించారు. ప్రజలు వివిధ సమస్యలపై విన్నవించారు. అనంతరం స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ ప్రభుల్ దేశాయ్ మాట్లాడుతూ ప్రజలు సమస్యల పరిష్కారం కోసం ప్రజావాణిలో దరఖాస్తు చేసుకుంటారని, వారి సమస్యలు అధికారులు పరిష్కరిస్తూ అండగా నిలవాలని పేర్కొన్నారు. ప్రజావాణి ఫిర్యాదులపై నిర్ణయాలు ఉండవద్దని సూచించారు. ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి 307 దరఖాస్తులు వచ్చాయి. ఇందులో నగరపాలక సంస్థ కార్యాలయానికి 44, ఆర్టీవో కార్యాలయానికి 15, డిపిఓ కార్యాలయానికి 14, జిల్లా వైద్య అధికారి కార్యాలయానికి 11, కరీంనగర్ రూరల్ తహసిల్దార్ కార్యాలయానికి 17, హుజూరాబాద్, రామడుగు కార్యాలయాలకు 11 చొప్పున, కొత్తపల్లి తహసిల్దార్ కార్యాలయానికి 12, చిగురు మామిడి తహసిల్దార్ కార్యాలయానికి 10 దరఖాస్తులు వచ్చాయి. మిగతావి పలు కార్యాలయాలకు సంబంధించిన దరఖాస్తులు వచ్చాయి. వీటిని అధికారులు సత్వరమే పరిష్కరించాలని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ ప్రభుల్ దేశాయ్ సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్ఓ. పవన్ కుమార్, కరీంనగర్ హుజూరాబాద్ ఆర్టీవోలు కే మహేశ్వర్, రవేష్ బాబు, కలెక్టరేట్ ఏఓ. సుధాకర్, స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ కిరణ్ ప్రకాష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.ప్రజావాణి, ప్రజా దర్బార్ ఫిర్యాదులను అధికారులు సత్వరమే పరిష్కరించాలని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ ప్రభుల్ దేశాయ్ సూచించారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ ఆడిటోరియంలో ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆయన ప్రజల నుంచి దరఖాస్తులను స్వీకరించారు. ప్రజలు వివిధ సమస్యలపై విన్నవించారు. అనంతరం స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ ప్రభుల్ దేశాయ్ మాట్లాడుతూ ప్రజల



సమస్యలు పరిష్కారం కోసం ప్రజావాణిలో దరఖాస్తు చేసుకుంటారని, వారి సమస్యలు అధికారులు పరిష్కరిస్తూ అండగా నిలవాలని పేర్కొన్నారు. ప్రజావాణి ఫిర్యాదులపై నిర్ణయాలు ఉండవద్దని సూచించారు. ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి 307 దరఖాస్తులు వచ్చాయి. ఇందులో నగరపాలక సంస్థ కార్యాలయానికి 44, ఆర్టీవో కార్యాలయానికి 15, డిపిఓ కార్యాలయానికి 14, జిల్లా వైద్య అధికారి కార్యాలయానికి 11, కరీంనగర్ రూరల్ తహసిల్దార్ కార్యాలయానికి 17, హుజూరాబాద్, రామడుగు కార్యాలయాలకు 11 చొప్పున, కొత్తపల్లి తహసిల్దార్ కార్యాలయానికి 12, చిగురు మామిడి తహసిల్దార్ కార్యాలయానికి 10 దరఖాస్తులు వచ్చాయి. మిగతావి పలు కార్యాలయాలకు సంబంధించిన దరఖాస్తులు వచ్చాయి. వీటిని అధికారులు సత్వరమే పరిష్కరించాలని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ ప్రభుల్ దేశాయ్ సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్ఓ. పవన్ కుమార్, కరీంనగర్ హుజూరాబాద్ ఆర్టీవోలు కే మహేశ్వర్, రవేష్ బాబు, కలెక్టరేట్ ఏఓ. సుధాకర్, స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ కిరణ్ ప్రకాష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

30 ఏళ్ళయినా తమ ప్రాంతానికి పేరు, గుర్తింపు, చిరునామా లేదు

అలుగునూరుకు అనుబంధంగా ఉన్న తమ ఆరు కాలనీలను అధికారికంగా గుర్తించండి అలుగునూర్ - 2 కింద తమ ప్రాంతాన్ని గుర్తించేలా చర్యలు చేపట్టండి ప్రజావాణిలో ఫిర్యాదు చేసిన శ్రీ వెంకటేశ్వర్ కాలనీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ బాధ్యులు చిందం నరసయ్య, బొంతల కళ్యాణ్ చంద్ర కరీంనగర్ జూలై 15(వాయిస్ టుడే)కరీంనగర్ నగరపాలక సంస్థ 8వ డివిజన్ అలుగునూర్ కు అనుబంధ ఉన్న తమ ప్రాంతానికి 30 ఏళ్లుగా ఏలాంటి అధికారిక పేరు, గుర్తింపు, చిరునామా లేకపోవడంతో ప్రజలంతా తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటూ , నష్ట పోతున్నారని ఇక్కడి ప్రాంతాన్ని అలుగునూరు 2 గా గుర్తించి ఇక్కడి ఆరు కాలనీలు శ్రీ వెంకటేశ్వర్ కాలనీ, హుస్సేన్ నగర్, క్రిస్టియన్ కాలనీ, వినాయక నగర్, తమిళ కాలనీ, చేపల కాలనీలను అధికారికంగా గుర్తించడానికి చర్యలు చేపట్టాలని కోరుతూ సోమవారం జరిగిన ప్రజావాణిలో శ్రీ వెంకటేశ్వర్ కాలనీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు చిందం నరసయ్య, బొంతల కళ్యాణ్ చంద్ర ఫిర్యాదు చేశారు. ప్రజావాణిలో జిల్లా అధికారులు సమస్యను విన్నవించారు. అనంతరం, నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ మానకొండూరు శాసనసభ్యులు కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ ల కు సమస్యను పరిష్కరించాలని వినతిపత్రం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఫిర్యాదు లో పేర్కొన్న అంశాలను కాలనీ బాధ్యులు చిందం నరసయ్య , బొంతల కళ్యాణ్ చంద్ర



వివరించారు. ప్రధానంగా అల్లునూరుకు సుమారుగా మూడు కిలోమీటర్ల దూరంలో ఎల్ఎండి కాలనీ పక్కన, కరీంనగర్ హైదరాబాద్ రాజీవ్ రహదారి కి పక్కన దాదాపు 30 సంవత్సరాల క్రితం అప్పటి అలుగునూర్ గ్రామపంచాయతీకి అనుబంధంగా ఆరు కాలనీలు ఏర్పడ్డాయనీ తెలిపారు. ఇక్కడి ప్రాంతం ఏర్పాటు జరిగిన సమయంలో ఆదర్శనగర్, కాకతీయ కాలనీ, లేబర్ కాలనీ లాంటి తాత్కాలిక పేర్లు పెట్టారే తప్ప అధికారికంగా ఇక్కడి ప్రాంత పేరును గుర్తింపును అమల్లోకి తీసుకురాలేదన్నారు. అలుగునూరు గ్రామపంచాయతీకి అనుబంధంగా హేబిటేషన్ విలేజ్ కింద ఇక్కడి ప్రాంతాన్ని గుర్తించకపోవడంతో గతంలో తమ ప్రాంతం గ్రామపంచాయతీ అయ్యే అవకాశాన్ని కోల్పోయిందని, దీంతో ప్రజలంతా నష్టపోవాల్సి పరిస్థితి వచ్చిందన్నారు. దాదాపు 1500 పై చిలుకు జనాభా కలిగి ఆరు కాలనీలుగా ఏర్పడ ఈ ప్రాంతాన్ని కలిపి లోగడ

మానేరు నగర్ పేరుతో గుర్తించాలని తాముంటా కోరతే అలుగునూరు గ్రామపంచాయతీ తీర్మానం చేసిన నేటికీ ఆ పేరు కూడా అమల్లోకి రాలేదన్నారు. లోగడ ఇక్కడ జరిగిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాల్లో కాకతీయ కాలనీ , చేపల కాలనీ, అలుగునూరు పేరిట శిలాఫలకాలు ఏర్పాటు చేశారే తప్ప అధికారికంగా ఇక్కడి ప్రాంతాన్ని గుర్తించు కోసం నేటికీ ఏలాంటి చర్యలు చేపట్టలేదన్నారు. దీంతో ఇక్కడి ప్రాంతం పేరులేని , గుర్తింపు చిరునామా లేని ఏరియాగా దాదాపు 30 ఏళ్లుగా అనేక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటుందనీ, ప్రధానంగా అలుగునూరు లో జరిగే వివిధ అభివృద్ధి కార్యక్రమాల్లో మా ప్రాంతానికి గుర్తింపు లేకుండా పోయిందన్నారు. అధికారికంగా ఇక్కడిప్రాంతానికి పేరు , గుర్తింపు, చిరునామా లేని కారణంగా ఇక్కడి ఆరు కాలనీలు అభివృద్ధికి ఆమడ దూరంలో ఉన్నారన్నారు. 30 సంవత్సరాలుగా కనీస చిరునామా గుర్తింపు లేకుండా పోవడంతో ఇక్కడ నివసిస్తున్న ప్రజలు పలు విలువైన సేవలను, ఆధార్, ఓటర్ కార్డు విషయంలో అనేక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారనీ పరిస్థితులు తలెత్తుతున్నాయనీ తెలిపారు. కరీంనగర్ నగరపాలక సంస్థలో విలీనమైన గ్రామాల ఇంటి నెంబర్ల మార్పు ప్రక్రియ చేపడుతున్న దృశ్య అలుగునూర్ కు అనుబంధంగా ఉన్న ఇక్కడి ప్రాంతంలోని ఆరు కాలనీలను అలుగునూర్ 2 పరిధిలోకి తీసుకువచ్చి , ఇక్కడి కాలనీలను అధికారికంగా గుర్తించడానికి తగిన చర్యలు చేపట్టి ప్రజలందరికీ న్యాయం చేయాలని వారు ఈ సందర్భంగా కోరారు.



అంబేద్కర్ స్టేడియంలో జరుగున్న అక్రమాలపై విచారణ చేయండి

కరీంనగర్ 15(వాయిస్ టుడే)అంబేద్కర్ స్టేడియంలో, జిల్లా యువజన, శ్రీదా శాఖలో జరుగుతున్న అక్రమాలు, అక్కడ పనిచేస్తున్న ఒకపంద ఉద్యోగులు అక్రమాలపై చర్యలు తీసుకోవాలని, స్టేడియంలో కోవింగ్ సెంటర్ విద్యార్థులు ఎలాంటి రుసుము చెల్లించకుండా అంబేద్కర్ స్టేడియంలో కోవింగ్ నిర్వాహకులు కోవింగ్ ఇస్తున్నారు. దీనిపై సమగ్ర విచారణ చేయగలరు. వీటన్నింటికీ అందంగా ఉంటున్న దీవైఎస్సీ శ్రీకాంత్ రెడ్డిని తొలగించగలరని డిమాండ్ చేస్తూ అడిషనల్ కలెక్టర్ పిర్మాయి చేయడం జరిగింది. దీనిపై సమగ్ర విచారణ చేయాలని అడిషనల్ కలెక్టర్ రెవెన్యూ డివిజన్ ఆఫీసు రాయడం జరిగింది. ఈరోజు ఆ తరువాత ఇండియా ఫార్వర్డ్ బ్లాక్ కరీంనగర్ జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ప్రజావాణిలో అంబేద్కర్ స్టేడియంలో జరుగుతున్న అక్రమాలపై ఫిర్యాదు చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బందారు శేఖర్ మాట్లాడుతూ అంబేద్కర్ స్టేడియంలో ప్రభుత్వ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా కోవింగ్ సెంటర్ నిర్వాహకులు నిర్వహించేందుకు చాలా దూరంగా వెళ్ళారు. వీటిని తీసుకుని స్టేడియోనికి రూపాయి చెల్లించకుండా అంబేద్కర్ స్టేడియంలో గేమ్స్, ఇతర వ్యాపారుల కార్యక్రమాలు చేపెస్తున్నారు. ఇది పూర్తిగా దీవైఎస్ పో కనుసన్నల్లోనే నడుస్తున్నదని ఆరోపించారు. కోవింగ్ సెంటర్ యజమానులు, దీవైఎస్ పో శ్రీకాంత్ రెడ్డి మధ్య ఒప్పందం ద్వారానే నడుస్తుందని అనుమానాలు



నిర్వహించేందుకు చాలా దూరంగా వెళ్ళారు. దీనిపై సమగ్ర విచారణ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. జిల్లా యువజన, శ్రీదా శాఖ పరిధిలో అంబేద్కర్ స్టేడియం, స్విమ్మింగ్ పూల్, స్కాట్లర్ల సూట్ కరీంనగర్ లో ఉన్నాయి. స్విమ్మింగ్ పూల్ అంబేద్కర్ స్టేడియంలో జిల్లా ద్వారా నిధులు వస్తుంటాయి. స్టేడియోనికి అక్రమంగా వచ్చిన వెంటకటస్మామి దీవైఎస్కు తొత్తూ మారి ఇంటి పనులు చేస్తూ మరో పక్క స్టేడియంలో ప్రైవేట్ కోవింగ్ కోచ్ ల నుంచి నెల నెలా డబ్బులు తీసుకుంటున్నారనే ఆరోపణలు ఉన్నప్పటికీ ఎంకటస్మామి చేయకుండా చర్యలు తీసుకోవడంలో

విరక్తంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. స్విమ్మింగ్ పూల్ చెల్లించిన ఫీజుల రేటు ఇప్పటికే లేదని వివరించారు. స్విమ్మింగ్ పూల్ లో పని చేస్తున్న కోచ్ లు ఒకే అధికారులు సమ్మర్ క్యాంపుకు స్విమ్మింగ్ కు వచ్చే వారి నుంచి ఫీజులు వసూల్ చేసినప్పటికీ రజీదులు, ఐటీ కాంట్రాక్టులు అందజేయలేదు. దీవైఎస్ డి. శ్రీకాంత్ రెడ్డి అక్రమంగా తనిఖీ చేసే 28 మంది నుండి డబ్బులు ఇప్పటిదిన తెలిసిన స్విమ్మింగ్ గూల్డ్ కోచ్ ల పై ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోలేదు. స్టేడియం మాజీ దీవైఎస్ రాజ్ కుమార్ అక్రమ పద్ధతిలో వారి కుటుంబ సభ్యులను పెట్టుకొన్నాడు వారి తమ్ముడు చంద్రశేఖర్, వాళ్ళ బావమరిది వేణుగోపాల్, మరొకరు వెంకటస్మామి, ఇతని కొడుకు అనిల్ కుమార్లూ. వెంకటేశ్ స్వామి, బి. అనిల్ కుమార్, కె. చంద్రశేఖర్, వేణుగోపాల్, టి సుధాకర్ పై ఎంకటస్మామి చేసి తగు చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతున్నాము వీరందరు ఒకే కుటుంబానికి చెందినవారు. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా తప్పుడు పద్ధతిలో నియామకమయ్యారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు వీరిపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. పిర్మాయి ఇచ్చిన వారిలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కే బద్దినేత, విద్యార్థి సంఘం జిల్లా కన్వీనర్ సూర్య కిరణ్ పాల్గొన్నారు.



జన్మదిన సందర్భంగా విద్యార్థులకు పుస్తకాలు పంపిణీ

కరీంనగర్ జిల్లా 15(వాయిస్ టుడే) కరీంనగర్ కి చెందిన కుర్ర సారిక తన జన్మదిన సందర్భంగా సోమవారం కొత్తపల్లి మండలం మల్వాల గ్రామంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థులకు పుస్తకాలు, పెన్ పంపిణీ చేశారు. కుర్ర సారిక మాట్లాడుతూ.. జన్మదిన వేడుకలు విద్యార్థుల మధ్య జరుపుకోవడం ఆనందంగా ఉంది అన్నారు. విద్యార్థులు క్రమ శిక్షణతో చదువుకొని ఉన్నత స్థాయికి చేరుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో కుర్ర తిరుపతి, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

తాజ మజిలీ సర్పంచ్ ల ఫోటో జేపీ అధ్యక్షుడిగా అక్కనపల్లి కరుణాకర్



వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి బోయినపల్లి జూలై 15 : రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా తాజ మజిలీ సర్పంచ్ ల నూతన జిల్లా జేపీ కమిటీ నీ సిరిసిల్ల లో సోమవారం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా జేపీ సూతన కార్యవర్గాన్ని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షులుగా అక్కనపల్లి కరుణాకర్, ఉపాధ్యక్షులుగా గడప శివ జ్యోతి ప్రధాన కార్యదర్శిగా దుమ్మ అంజయ్య, కోశాధికారిగా వెన్నమానేని వంశీకృష్ణ రావు, కార్యదర్శిగా చల్ల నారాయణ, సందర్శక కార్యదర్శిగా వలకొండ వేణుగోపాలరావు, కోల నరసయ్య, కార్యవర్గ సభ్యులుగా బూర్గులనందయ్య, మంతెన సంతోష్, సిరికొండ శ్రీనివాస్, కర్ర మనోహర్, ఏమగుల కేశవరావు, దోమకొండ ఎల్లం, ఊరడి రామిరెడ్డి, ఏసా తిరుపతి, పడిగల రవిందర్, తాడేపల్లి ఎల్లం, గాండ్ల సుమతి, వెంకట నరసింహారెడ్డి, రవి నాయక్, పాటి దినాకర్లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ సర్పంచులు మాట్లాడుతూ 2019 నుండి 2024 వరకు మాజీ సర్పంచులకు రావలసిన పెండింగ్ బిల్లులపై మెరియ సర్పంచుల ఇతర సమస్యలపై ప్రభుత్వం దృష్టి తీసుకు వెళ్లడానికి దాడుగా 120 మంది సర్పంచుల ఆధ్వర్యంలో సూతనంగా జేపీ కమిటీ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగిందని అన్నారు. కమిటీ ఏర్పాటుకు ముందు జిల్లా కలెక్టర్ ను కలిసి సర్పంచులు రావలసిన పెండింగ్ బిల్లులపై పనతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగిందని తెలిపారు. జిల్లా JAC కమిటీ, జిల్లా మాజీ సర్పంచ్ లందరూ తమ కమిటీపై సమ్మతం ఉంచి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నందుకు సర్పంచులు అందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. అతి త్వరలో పెండింగ్ బిల్లుల సమస్యపై భవిష్యత్తు కార్యచరణ ఏర్పాటు చేసుకుంటామని తెలిపారు.

ఏఎస్సీ మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన సెన్ డైరెక్టర్ కొట్టపల్లి సుధాకర్

వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి బోయినపల్లి జూలై 15 : ఇటీవల వేములవాడ ఏఎస్సీ గా పదవి బాధ్యతలు చేపట్టిన శేషాద్రిని రెడ్డిని సోమవారం బోయినపల్లి సెన్ డైరెక్టర్ కొట్టపల్లి సుధాకర్ వేములవాడలోని ఏఎస్సీ కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి ఏఎస్సీ అట్రానీటీ కేసులపై చర్చించినట్లు తెలిపారు. బోయినపల్లి మండలంలో సమాధైన ఏఎస్సీ కేసులను తర్వాత గతన పరిష్కరించేలా చూసి ఏఎస్సీ ఉన్నతల న్యాయం చేయాలని కోరనట్లు తెలిపారు.

బజెపి కార్పొరేటర్ కోలగని శ్రీనివాస్ దాతృత్వం నేపాల్ పిల్లల చదువుల కోసం చేయూత



కరీంనగర్ జిల్లా 15(వాయిస్ టుడే) కరీంనగర్ నగర పాలక సంస్థ ఒకటో డివిజన్ తీగల గుట్టపల్లి కార్పొరేటర్ కోలగని శ్రీనివాస్ నేపాల్ కు చెందిన నిరుపేద విద్యార్థుల చదువుల కోసం చేయూతనందించారు. నేపాల్ కు చెందిన సంతోష్ కళావతి అనే దుపతులు బతుకు తెరువు కోసం కరీంనగర్ కు వచ్చి ఫైనాన్స్ ఫుడ్ సెంటర్లో పనిచేస్తూ జీవన ఉపాధి కొనసాగిస్తున్నారు. వీరికి ఇద్దరు కుమారులు ఆసీన్ (10), కార్తీక్ (8), ఒక కుమార్తె సాన్విక (6) ఉన్నారు. పిల్లలను చదివించే నిరుపేద పరిస్థితుల్లో తల్లిదండ్రులు ఉన్న ఏవయ్యాన్ని కార్పొరేటర్ కోలగని శ్రీనివాస్ దృష్టి తీసుకు వెళ్లడంతో ఆయన వెంటనే స్పందించి తీగలగుట్టపల్లి ప్రాథమిక ఉన్నత పాఠశాలలో చేర్పించారు. పిల్లలకు అవసరమైన నోట్ బుక్స్, స్కూల్ బ్యాగ్ ఇతర సామాగ్రిని కార్పొరేటర్ శ్రీనివాస్ అందించారు. పిల్లల తల్లిదండ్రులు ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ కోలగని శ్రీనివాస్ కు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

తపాలా కార్యాలయ పనులు చేస్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు

పైడిపెల్లి పుణ్నిరాజ్ గాడ్ బీజేపీ భీమవరపల్లి మండల అధ్యక్షులు

భీమవరపల్లి వాయిస్ టుడే జూలై 15: భీమవరపల్లి మండల తపాలా కార్యాలయ సిబ్బంది చేసే పనులు భీమవరపల్లి మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్ లు ఇవ్వడం ఏంటి అని మండిపడ్డారు. ప్రభుత్వం నుండి వచ్చే చెక్ లు ప్రభుత్వ అధికారులు %ఏనా, ఫీజు % ఇస్తారు లేదంటే తపాలా కార్యాలయం ద్వారా లబ్ధిదారులకు చేరవ్వారు. కానీ భీమవరపల్లి మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు స్వంత నిధులు ఇచ్చినట్లు లబ్ధిదారుని ఇంటికి వెళ్లి ఇవ్వడం విరుద్ధంగా ఉంది. ప్రజలు %ఏనా % గారినీ ఎన్నుకున్నారు. కానీ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులను ఎన్నుకోలేదు ప్రజలకు జవాబు దారులుగా ప్రభుత్వ అధికారులు ఉండాలని ఈ సందర్భంగా మాట్లాడటం జరిగింది. ఇలానే మండలం లో ప్రతి ఇంటి ఇంటికి వెళ్లి పిన్స్ లు ఎవరెవరికి వస్తున్నాయో రావట్లో ఎందుకు తెలుసుకోవట్లో కూడా ప్రజలకు సమాధానం చెప్పాలి అని ఈ మండలం లో ప్రభుత్వ హాస్పిటల్. ప్రభుత్వ డిగ్రీ. జూనియర్ కాలేజీ ఎందుకు ఉన్నట్టడం లేదు. రాబోయే రోజుల్లో స్థానిక ఎలక్షన్ లలో ప్రజల మధ్యలోనే తెలుసుకుంటాం అని తెలియజేస్తున్నాం



తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మొదలైన యువజన కాంగ్రెస్ ఎన్నికల ప్రక్రియ

యువతి యువకులు ఎన్నికల ప్రక్రియలో భాగస్వాములు కావాలి

మాజురాబాద్ శాసనసభ నియోజకవర్గం అభ్యర్థి షేక్ సాజిద్ అలీ

జమ్మికుంట జూలై 25(వాయిస్ టుడే): జాతీయ యువజన కాంగ్రెస్ కమిటీ ఆదేశాల మేరకు తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న ముప్పై మూడు జిల్లాలకు సంబంధించి బదు జోన్ లో యువజన కాంగ్రెస్ కమిటీల ఎన్నికలకు షెడ్యూల్ వెలవడించడం జరిగింది. ఇందులో రాష్ట్ర కమిటీ, జిల్లా కమిటీ, నియోజకవర్గాల స్థాయి కమిటీల ఏర్పాటుకు సభ్యత్వ నమోదు జూలై 9న ప్రారంభించబడి నామినేషన్లు 11 జూలై ఉదయం 9 గంటల నుండి 20 జూలై సాయంత్రం 5 గంటల వరకు మరియు అభ్యంతరాలు 12 జూలై నుండి 21 జూలై వరకు నామినేషన్ పరిశీలన 22 జూలై నుండి 26 జూలై వరకు నామినేషన్ ఖరారు 28 జూలై వరకు మరియు ఎన్నికల కార్యచరణను అనుసరించి కమిటీల ఏర్పాటు ప్రక్రియ ప్రక్రియ కొనసాగుతుంది.



ఇందుకోసం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పిఆర్ డి. తో పాటు జెడఆర్ డి లను నియమించి ఎన్నికలను పారదర్శకంగా నిర్వహించేందుకు ప్రణాళిక రూపొందించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా 35 సంవత్సరాల లోబడిన యువతి యువకులు తమ ఓటును నమోదు చేసుకొని ఎన్నికల ప్రక్రియలో భాగస్వాములు అయి యువతకు సంబంధించిన సమస్యల పరిష్కారం కోసం ప్రభుత్వం దృష్టి తీసుకు వెళ్లి పరిష్కరించడంలో భాగంగా కృషి చేయాలని కోరుకుంటున్నాను. ఈ సందర్భంగా ఎన్నికల ప్రక్రియ మొత్తం ఆన్లైన్ ద్వారా నిర్వహించటం జరుగుతుంది కావున యువతి యువకులు విత్ బివైసీ మొత్తం యోజ్ ద్వారా తమ సభ్యత్వాన్ని నమోదు చేసుకొని ఎన్నికల ప్రక్రియను విజయవంతం చేయాలని కోరారు షేక్ సాజిద్ అలీ.

కొత్తకొండ నూతన అర్చకులుగా సందీప్



భీమవరపల్లి వాయిస్ టుడే జూలై 15: హనుమకొండ జిల్లా భీమవరపల్లి మండలం శ్రీ కొత్తకొండ వీరభద్ర స్వామి దేవస్థానం ముఖ్య అర్చకులు సందనం సదానందం మరణించినందున వారి స్థానంలో వారి పెద్ద కుమారుడు సందనం సందీప్ కుమార్ ను అర్చకులు గా నియామకం చేస్తూ శ్రీయుత కమిషనర్ దేవదాయా ధర్మాదాయ శాఖ వారు నియామకపు ఉత్తర్వులు జారీ చేయగా నేడు ఆలయ ఈవో పీ. కిషన్ రావు సందనం సందీప్ కుమార్ కి అర్చకులు గా నియామకం చేస్తూ ఉత్తర్వులు అందించినారు. ఈ సందర్భంగా నేటి నుండి సందనం సందీప్ కుమార్ అర్చకులుగా జాయిన్ అవుతూ జాయినింగ్ రిపోర్టు సమర్పించినారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ఉప ప్రధాన అర్చకులు కే రాజయ్య ముఖ్య అర్చకులు ఎం రాంబాబు అర్చకులు శ్రీకాంత్ రవేష్ శరభంధ్ర శివకుమార్ శ్రావణ్ కుమార్ సిబ్బంది రవీందర్ సందీపరావు శ్రీధర్ రాజు బిక్షపతి పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబాలకు పరామర్శ



మాజురాబాద్ జూలై 15(వాయిస్ టుడే): మాజురాబాద్ మండలంలోని పెద్దపాపయ్యపల్లి గ్రామానికి చెందిన మాజీ ఎంపీటీసీ శివపి మాయయ్య ఇటీవల అనారోగ్యం తో మరణించగా వారి కుటుంబ సభ్యులను మాజురాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాడి కొండ రెడ్డి పరామర్శించారు. మృతికి గల కారణాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అలాగే నియోజకవర్గంలోని జమ్మికుంట మండలంలో పలు గ్రామాలలో ఇటీవల వివిధ కారణాలతో మృతి చెందిన కుటుంబాలను పరామర్శించి వారి కుటుంబాలకు ప్రాథమిక సానుభూతి తెలియజేశారు. ఆయన వెంట బూరిజం మాజీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గెల్లె శ్రీనివాస్ యాదవ్ , బండ శ్రీనివాస్ మాజీ ఎంపీపీలు , సరిగ్గముల పాపని వెంకటేశ్ , రాణి సురేందర్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు ఇంద్రసేనా రెడ్డి , మాజీ MPCT లు మాజీ సర్పంచ్ లు BRS నాయకులు కార్యకర్త తదితరులు ఉన్నారు.

పదవి విరమణ పొందిన హెబాం గార్డు పి. మహేందర్

పూలమాల వేసి, శాలువాతో సత్కరించి వీడ్కోలు పలికిన అడిషనల్ డీసీపీ లక్ష్మి నారాయణ

కరీంనగర్ జిల్లా 15(వాయిస్ టుడే) కరీంనగర్ లోని హెబాంగార్డు విభాగంలో విధులు నిర్వహిస్తున్న మహేందర్ దాదాపు 30 సంవత్సరాలు పోలీస్ శాఖలో సేవలందించి సోమవారం నాడు పదవి విరమణ పొందారు. కరీంనగర్ అడిషనల్ డీసీపీ లక్ష్మి నారాయణ చేతుల మీదుగా పదవి విరమణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. పూలమాల వేసి, శాలువాతో సత్కరించి వీడ్కోలు పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో రిజర్వు ఇన్స్పెక్టర్ హెబాం గార్డు మోడెం సురేష్ మరియు హెచ్ కానిస్టేబుల్ లచ్చయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మున్సిపల్ పరిధిలో చేయని పనులకు తీసుకున్న బిల్లుల పై విచారణ చేపట్టాలి

పేద ప్రజలకు చెందాల్సిన భూములు కబ్జా చేసినవారిపైన కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి



జమ్మికుంట జూలై 15(వాయిస్ టుడే): జమ్మికుంట మున్సిపల్ పరిధిలో జరుగుతున్న పలు అక్రమాలకు సంబంధించి అలాగే మున్సిపల్ కార్యాలయంలో జరుగుతున్న దుర్వినియోగం గురించి కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు , జమ్మికుంట మాజీ సర్పంచ్ షాసంగండ్రి. మల్లయ్య సోమవారం రోజున ఆయన స్వగృహంలో మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మున్సిపల్ పరిధిలో చేయని పనులకు బిల్లుల చెల్లింపులు జరిగాయి అని, అడ్వాన్స్ లో విషయం లో చాలా దుర్వినియోగం జరిగింది అని పాపోయారు. అంతే కాకుండా పేద ప్రజలకు చెందాల్సిన ప్రభుత్వ భూములు అన్యాయంతో అయిపోతున్నాయని, కబ్జలకు గురవుతున్నాయని అలాగే జి వో 58,59 ద్వారా చాలామంది ప్రభుత్వ భూముల్లో అక్రమ కట్టడాలు నిర్మించుకున్నారు అని, ఏక చర్యచర్యంగా మున్సిపల్ లో చాలా మందికి అక్రమంగా నిర్మించుకున్న ఇళ్లకు ఇంటి నంబర్ లు ఇచ్చారు అనేపై పేద ప్రజలకు చెందాల్సిన భూములు కాబట్టి అవి పేద ప్రజలకు చెందాలి మంత్రి కి అలాగే డి జి పి కి కూడా లేఖ రాసి పంపిణీ అని, ప్రభుత్వ పరంగా పేదలకు అన్యాయం జరగనివ్వమని అని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో కౌన్సిలర్ లో సాయిని రవి, పిట్టల శేఖర్ రమేష్, రాజు మరియు ఇతర కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

